Пояснительная записка
к проекту постановления местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение «Об определении требований к закупаемым  местной администрацией муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области и подведомственными ей бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)
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Настоящий проект постановления разработан в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

Настоящий проект постановления размещен в единой информационной системе в сфере закупок (zakupki.gov.ru) для общественного обсуждения в целях общественного контроля. Предложения и замечания к настоящему проекту постановления могут быть направлены в местную администрацию МО Русско-Высоцкое сельское поселение в электронной или письменной форме в течение 7 календарных дней со дня размещения проекта постановления в единой информационной системе в сфере закупок.
Срок проведения обсуждения: с 30.12.2016 по 09.01.2017.

Адрес направления предложений и замечаний: 188516, РФ, Ленинградская область, Ломоносовский р-он, с. Русско-Высоцкое, дом 3, тел.8(81376) 77530, 8(81376) 77230; E-mail: russ@komfin.ru
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