Уважаемые жители!
В целях реализации на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», местной администрацией 02.11.2017г на официальном сайте поселения (http://russko-vys.ru) опубликован проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды в МО Русско-Высоцкое сельское поселение на 2018 – 2022 годы» (Далее – Программа).
[bookmark: _GoBack]Для выявления и учета общественного мнения по предлагаемым в проекте Программы решениям и рассмотрения заявок (предложений) заинтересованных лиц по включению дворовой или общественной территории на 2018 год реализации Программы, местная администрация с 03.11.2017г по 11.12.2017г. принимает заявки (предложения) заинтересованных лиц по включению дворовой или общественной территории в Программу и предложения по проекту Программы. Заявки (предложения) принимаются в электронной форме по электронной почте (russ@komfin.ru) и (или) в письменной форме на бумажном носителе в каб. № 5 здания местной администрации (с.Русско-Высоцкое д.3) в рабочие дни с 9.00 – 17.00.  
Порядок, состав и формы подачи документов определены Постановлениями местной администрации № 123/2; 123/3, 123/4 от 30.10.2017г. Указанные нормативные акты размещены официальном сайте поселения (http://russko-vys.ru) в разделе «Формирование комфортной городской среды» (банер «Комфортная городская среда») – «Нормативные документы».
Ответственное лицо за организацию сбора заявок (предложений), оказание консультационно-методической помощи заинтересованным лицам – заместитель главы местной администрации Бырдин А.И. тел.: 8-81376-77-230.

