Уведомление
О продлении сбора замечаний и предложений и переносе публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения
Местная администрация муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановления Правительства Ленинградской области от 11 мая 2020 года № 277 «О мерах предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID -19) на территории Ленинградской области»  уведомляет о продлении сбора замечаний и предложений и переносе проведения публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
Проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на период с 2020 до 2040 года размещена на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской: http://russko-vys.ru/.
Срок предоставления замечаний и предложений от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по проекту актуализированной схемы теплоснабжения принимаются до 31.05.2020 года. О дате проведения публичных слушаний по проекту актуализированной схемы теплоснабжения будет объявлено дополнительно.
В соответствии с Методическими рекомендациями по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, утвержденными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации 16 марта 2020 года, в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) в органах местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение ВРЕМЕННО ОГРАНИЧИВАЕТСЯ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН c 19 марта 2020 года. Рекомендуем направлять замечания и предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение в письменной форме в местную администрацию МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области по адресу: 188516, Ленинградская обл., Ломоносовский р-н, с. Русско-Высоцкое, д.3. Тел/факс: 8 (813-76) 77-530. Адрес электронной почты: russ@komfin.ru.
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