Уведомление
Об организации сбора замечаний и предложений к проекту актуализированной схемы теплоснабжения
Местная администрация муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 22 февраля 2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», уведомляет о начале сбора замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области.
Проект актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на период с 2020 до 2040 года размещена на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской: http://russko-vys.ru/.
Срок предоставления замечаний и предложений от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по проекту актуализированной схемы теплоснабжения принимаются до 30.09.2021 года.
[bookmark: _GoBack]Рекомендуем направлять замечания и предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение в письменной форме в местную администрацию МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области по адресу: 188516, Ленинградская обл., Ломоносовский р-н, с. Русско-Высоцкое, д.3. Тел/факс: 8 (813-76) 77-530. Адрес электронной почты: russ@komfin.ru. Также замечания и предложения по проекту актуализированной схемы теплоснабжения будут приниматься в здании местной администрации, каб. 3, вторник, четверг с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00
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