В Ленинградской области началось рейтинговое голосование за определение общественных территорий, которые будут участвовать в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2024 году.
Уважаемые жители МО Русско-Высоцкое сельское поселение приглашаем проголосовать за общественную территорию на портале вМесте47.рф
📌принять участие в голосовании смогут жители в возрасте от 14 лет, живущие на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение. (Проголосовать сможет каждый житель, достаточно иметь любую электронную почту. Жителям, не имеющим почты, необходимо будет создать такую почту и после этого проголосовать)
📌Один человек сможет проголосовать один раз.
[bookmark: _GoBack]📌Лица серебряного возраста, не имеющие доступа к интернету, могут обратиться с 17 января 2023 года в библиотеку (с. Русско-Высоцкое д.2, вторник-суббота с 10.30-18.20 час. обед с 14.00-14.30 час.), сотрудники помогут авторизоваться на платформе и отдать свой голос за территорию.
Голосование пройдет в 128 населенных пунктах Ленинградской области и продлится с 16 января по 16 февраля 2023 года включительно в режиме онлайн.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 8 октября 2020 года №1630 о новом формате голосования по вопросам благоустройства с 1 января 2021 года рейтинговое голосование по выбору территории для включения в федеральный проект “Формирование комфортной городской среды” должно проходить в онлайн формате.
Итоги будут опубликованы на сайтах: sreda47.ru и gkh.lenobl.ru до 27 февраля 2023 года.
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