Уведомление о проведении публичных слушаний
по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Русско-Высоцкого сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области на период с 2025 по 2040 годы (актуализация на 2026 год)

Заинтересованное лицо: Администрация Русско-Высоцкого сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области.

Уполномоченный орган: комиссия по проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения (проекту актуализированной схемы теплоснабжения).

Проведения публичных слушаний: 21 июля 2025 года в 16.00 по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, с. Русско-Высоцкое, дом 3 (Здание администрации, Актовый зал).

Ознакомиться с представленной для обсуждения документацией: можно с 20 июня 2025 года на официальном сайте Русско-Высоцкого сельского поселения Ломоносовского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://www.russko-vys.ru/gradostroitelstvo/
Предложения и замечания заинтересованных лиц, касающиеся предмета публичных слушаний, направляются с 20 июня 2025 года по 15 июля 2025 года включительно: 
а) посредством официального сайта Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» или информационных систем;

б) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания по обсуждению предмета публичных слушаний;

в) в письменной форме в адрес уполномоченного органа - комиссию по проведению публичных слушаний по проекту схемы теплоснабжения (проекту актуализированной схемы теплоснабжения), в том числе на адрес электронной почты russ@komfin.ru;

г) посредством записи в журнале учета замечаний и предложений.
Собрание по обсуждению предмета публичных слушаний состоится 21 июля 2025 года, в 16.00, по адресу по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, с Русско-Высоцкое, дом 3 (Здание администрации, Актовый зал).

