Протокол публичных слушаний

«По проекту Схемы теплоснабжения  МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области».
с.Русско-Высоцкое







03.12.2013г.

Дата и время проведения публичных слушаний: 03 декабря 2013 года, 16.00 час.

Место проведения публичных слушаний: с.Русско-Высоцкое, д.3, здание Местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, актовый зал.

Основания для проведения публичных слушаний: в соответствии со ст. 14 Федерального закона  №131 – ФЗ  от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 N 190-ФЗ "О теплоснабжении", Постановлением Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", п.15 ст. 14 Устава МО Русско-Высоцкое сельское поселение, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение», проводятся публичные слушания по проекту Схемы теплоснабжения  МО Русско-Высоцкое сельское поселение. Публичные слушания назначены Постановлением местной администрации от 25.10.2013г. № 79, информация о дате и времени проведении публичных слушаний была размещена на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение: http://www.russko-vys.ru/, размещена на информационных стендах поселения.
Организатор публичных слушаний: Местная администрация МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области. 

Демонстрационные материалы: Проект схемы теплоснабжения МО Русско-Высоцкое сельское поселение, включая графическую часть и обосновывающие материалы к схеме теплоснабжения МО Русско-Высоцкое сельское поселение. 
Председатель публичных слушаний – заместитель главы местной администрации, Бырдин А.И.

Секретарь  публичных слушаний - ведущий специалист местной администрации Чихачева Н.С.
На публичных слушаниях присутствуют:

Герсанов Олег Анатольевич – главный специалист местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение.

Скурихин Д.Н. -депутат Совета депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение. Лисовский С.Г. - представитель проектной организации ООО «Арэн-Энергия».
Представители от общественности:
-председатель совета МКД № 16 и 20 с.Русско-Высоцкое Кустова Л.А;

-председатель совета МКД № 18 с.Русско-Высоцкое Тесленко С.Г.;

-член совета МКД № 15 с.Русско-Высоцкое Парфенова Э.П.

Проект Схемы теплоснабжения  МО Русско-Высоцкое сельское поселение был размещен на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение: http://www.russko-vys.ru/ 28.10.2013г., замечания и предложения принимались по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, Русско-Высоцкое сельское поселение, село Русско-Высоцкое, д.3,  каб. № 5, также через Интернет-приемную на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение. Проект схемы теплоснабжения в электронном виде, письмом от 24.09.2013г. исх. № 1235 был направлен в ресурсоснабжающую организацию ООО «ЛР ТЭК». Замечаний и предложений не поступало.
Выступали:

Бырдин А.И. Схема теплоснабжения разработана в соответствии с Генеральным планом МО Русско-Высоцкое сельское поселение и учитывает перспективы развития МО Русско-Высоцкое сельское поселение до 2032 года. Схема теплоснабжения  необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель,  для обеспечения надежного и качественного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.

При разработке схемы теплоснабжения было учтено существующее состояние теплоснабжения в МО Русско-Высоцкое, рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. 

Лисовский С.Г. Компанией ООО «Арэн-Энергия» проведен анализ предоставленных исходных данных системы теплоснабжения поселения, на основании которых выполнена графическая схема теплоснабжения и выполнены  расчеты по перспективной модели теплоснабжения. Учитывая, что существующая котельная, находящаяся на балансе ООО «Русско-Высоцкая птицефабрика» выработала свой эксплуатационный ресурс, оборудование морально и физически устарело, подключение перспективных потребителей является нецелесообразным ввиду большой удаленности от источника теплоснабжения и отсутствия резерва мощности, предложено несколько вариантов развития системы теплоснабжения в МО Русско-Высоцкое сельское поселение. Для осуществления надежного и качественного теплоснабжения существующих потребителей, рекомендуем строительство одного теплоисточника в соответствии с вариантом 1, данный вариант требует меньших капиталовложений. Обеспечение тепловых нагрузок нового строительства может быть запланировано как от централизованных источников тепла (вариант 4), так и от децентрализованных - экологически чистых автоматизированных газовых установок отечественного и зарубежного производства.
Вопросы: 
Кустова Л.А. Какой источник финансирования строительства новой котельной? Мы хотим видеть расчет стоимости котельной?
Бырдин А.И. На сегодняшний день источник финансирования строительства новой модульной котельной не определен. Местная администрация с 2010 года ведет эту работу, однако инвестор пока не найден. Стоимость строительства модульной котельной будет определяться проектом, это вопрос, включающий в себя много составляющих, таких как стоимость технического присоединения всех ресурсов, прокладки или ремонта сетей и т.д. По существующей практике, будущий инвестор будет возвращать капиталовложения через инвестиционную надбавку к тарифу, которую будут платить все потребители нового теплоисточника.
Парфенова Э.П. Есть ли расчет будущей надбавки к тарифу для населения с.Русско-Высоцкое? 
Бырдин А.И. На настоящий момент нет даже предпроектных разработок по стоимости новой котельной, соответственно отсутствует расчет по инвестиционной надбавке к тарифу. Схема теплоснабжения не предполагает конкретных проектных решений, она задает направления, которые позволят повысить качество и надежность теплоснабжения, по одному из которых – строительство новой котельной, местная администрация уже ведет работу. 
Тесленко С.Г. Что с сетями, их надо забрать в муниципальную собственность?

Бырдин А.И.  Тепловые сети с. Русско-Высоцкое находятся в собственности ОАО «ЛЭК». 
Бырдин А.И.  Кроме того, руководствуясь Постановлением  Правительства РФ от 08.08.2012 N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации", местная администрация осуществляла прием заявок на присвоение теплоснабжающим  и теплосетевым организациям статуса единой теплоснабжающей организации на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение. В связи с тем, что не было подано ни одной заявки, основываясь на  установленных критериях,  рекомендовано присвоить статус единой теплоснабжающей организации на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение ООО «ЛР ТЭК», как организации, владеющей источниками тепловой энергии и тепловыми сетями с наибольшими рабочими показателями. 
Слушания считать состоявшимися, по результатам публичных слушаний проект Схемы теплоснабжения  МО Русско-Высоцкое сельское поселение считать одобренным. 

Председатель публичных слушаний                                             А.И. Бырдин

Секретарь публичных слушаний                                                   Н.С. Чихачева
