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                                                                                 Муниципальное образование Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области

Отчет  Главы муниципального образования                  за 2013год
Демографическая справка.
Численность населения в 2013 году составляла 5665 человек (в селе Русско-Высоцком – 5306, д.  Телези - 359). Трудоспособного населения – 3 882 человек, пенсионеров 853 человека; 930 детей и подростков.   Официально на нашей территории зарегистрировано 11 многодетных семей. 

В 2013 году в поселении родилось 63 ребенка, умерло – 37 человек. Как видно из диаграммы,  уже второй  год в  поселении  показатели рождаемости превышают показатели смертности. 
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Возрастной состав школьников (по годам рождения)

 МО Русско-Высоцкого сельского поселения в 2013 году.

1-11 классы - всего 506  человека,  из диаграммы видно, что большой удельный вес рождаемости  школьников приходится на 2003 год.
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Возрастной состав детского дошкольного населения 

МО Русско-Высоцкого сельского поселения в 2013 году.

Всего 383 человека, в том числе посещающих  детские дошкольные учреждения  – 238, не посещающих   - 145
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Местная администрация поселения в структуре администрации Ломоносовского района является исполнительным органом местного самоуправления. 

Штатная численность  и структура администрации с января 2009 г. не менялись,  и составляет 12 единиц.

· 9 единиц – должности, отнесенные к должностям муниципальной службы;

·  2 единицы – должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы.

    1 единица – выборная муниципальная должность – глава муниципального образования, которая в соответствии с Уставом  поселения возглавляет администрацию поселения – является главой администрации.
  В местной администрации на муниципальную службу принято 8 человек (1 вакансия специалиста 2 категории), из них:

- заместитель главы администрации -  Бырдин Алексей Иванович. – Основное направление - благоустройство, ЖКХ, подготовка и  участие в адресных  целевых программах, в отсутствие главы поселения исполняет его обязанности.
- начальник сектора – Батуренко Елена Васильевна, главный бухгалтер –  финансово-экономическое, плановое направления деятельности. 
- начальник канцелярии – Солонникова Елена Сергеевна  – нотариат, делопроизводство, секретариат, кадры, торги. С января 2014 года данные обязанности исполняет Терентьева Ольга Сергеевна, на период декретного отпуска Солонниковой Е.С.
- главный специалист –  Герсанов Олег Анатольевич архитектура, землепользование.
- ведущие специалисты - Чихачева Наталья Сергеевна -  ведущий специалист по социальным вопросам и специалист по первичному воинскому учету (по совмещению),  
бухгалтер - Дубровская Галина Михайловна.

- специалист 1 категории -  Михеева Анастасия Александровна, ведет работу с гражданами, нуждающимися в улучшении жилищных условий, приватизации, работу по  предпринимателям, ведет по хозяйственный и кадастровый учет.
 Специалист по хозяйственным  вопросам  и ЖКХ  - Ладинский Григорий Сергеевич.
- специалист 2 категории - 1 ед. –  вакантна.

   Распределение работников производится по группам должностей муниципальной службы,  соответствует квалификационным требованиям, предъявляемым   законодательством.
    Работники Русско-Высоцкой  библиотеки, которая находится в структуре администрации:

1. заведующая сельской библиотекой -    Неводчикова Галина Тимофеевна
2. библиотекарь -  Широкова Нина Алексеевна;

3. уборщица сельской библиотеки – 0,5 ед.

В администрации  8 специалистов с высшим образованием, более 50% специалистов до 45 лет.  Коллектив   квалифицированный, работоспособный  и  перспективный. Оформлено 88 договоров подряда и возмездного оказания услуг. Ежеквартально на совете депутатов администрация отчитывалась о численности муниципальных служащих и о затратах на их содержание, об исполнении бюджета все отчеты публиковались  в газете Ломоносовский районный Вестник и на сайте.
Муниципальные служащие повышали свою квалификацию и участвовали в семинарах 9 раз,  практически все специалисты получили удостоверения о повышении квалификации (сертификаты об обучении). Проведена аттестации  рабочих  мест в  администрации и получено заключение в Государственной инспекции труда по Ленинградской области. 
В 2013 году администрация направила на обучение по вопросам  ЖКХ и управления МКД троих активных  жителей поселения.

17) формирование архивных фондов поселения;  
 В 2013 году оформлялись и утверждались главой исторические справки поселения, описи дел постоянного хранения, по личному составу. По номенклатуре администрации заведено 72 дела, по номенклатуре Совета депутатов заведено 26 дел. 

Проводились заседания экспертной комиссии Совета депутатов и местной администрации с составлением протокола, при необходимости передачи дел в Архив, утверждения номенклатуры дел администрации, совета депутатов и описей. 

В регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области были переданы 71 действующий нормативно-правовой акт совета депутатов и местной администрации.  

Три дня в неделю осуществлялся прием населения по вопросам совершения нотариальных действий: за отчетный период принято 1141 гражданина, совершено 326 нотариальных действий. 
КОЛИЧЕСТВО СОВЕРШЕННЫХ НОТАРИАЛЬНЫХ ДЕЙСТВИЙ С РАЗБИВКОЙ ПО ГОДАМ
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38) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.
Постановлением  администрации (№ 28 от 30.04.2013 года) утверждена Муниципальная программа противодействия коррупции в поселение на 2013 - 2015 годы, чем уделяется много времени и особое внимание. Во исполнение  программы:

- утвержден реестр муниципальных служащих 
- согласно графику аттестации  аттестовано четверо служащих администрации.

- сформирован кадровый резерв на 2013 год. 

На экране принятые НПА по коррупции
	Постановлением местной администрации утверждены:


	Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка в местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение;

	Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы МО Русско-Высоцкое сельское поселение, и муниципальными служащими МО Русско-Высоцкое сельское поселение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

	Об утверждении в новой редакции Положения о порядке ведения личных дел муниципальных служащих;

	Об утверждении в новой редакции Перечня должностей муниципальной службы, представляющих сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также сведения о своих расходах, расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

	Об утверждении муниципальной программы противодействия коррупции в муниципальном образовании Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2013 - 2015 гг.;

	Об утверждении перечня информации о деятельности местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение, размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте поселения;

	Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, включенных в соответствующий перечень, и муниципальными служащими МО Русско-Высоцкое сельское поселение, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации;

	Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальным служащим  местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;


Копии  проектов нормативно-правовых актов  совета депутатов и администрации,  а затем и принятые НПА направляются прокуратуру для  проверки на соответствие их действующему законодательству. В этом году активно работала  прокуратура нами было  получено: 4 информационных письма; 21 запрос;  4 представления; 11 протестов; нам прислали  5 проетов НПА, 4 раза -граждане обратились в прокуратуру;  в общем в рабочем режиме общались набирали опыта.
В целях реализации требований Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и предоставления гражданам и организациям полной информации об условиях и порядке оказания муниципальных услуг внесены изменения в 6 (шесть) административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
Функционирует дополнительный канал связи для приема обращений граждан путем создания раздела «Интернет-приемная» на официальном сайте поселения.  Нормативно-правовую документацию, новости, фотографии, исторические справки публикуются  на сайте. В нашем блоге Леноблинформ при газете «Вести» также размещается информация, обращения жителей и прочая информация.  Нормативно правовые акты (связанные с финансовой деятельностью) в газете «Ломоносовский районный вестник». 
Через Интернет-приемную поступило 29 обращений граждан, на блог главы через  Леноблинформ – 51 обращение граждан. Увеличилось количество обращений жителей, граждан из других регионов к нам через интернет сайт и блок. Подробно и доходчиво отвечаем и объясняем. Всегда готовы к конструктивному диалогу. 
За отчетный период в адрес  администрации  поселения поступили и прошли регистрацию 1964 обращений, из них:

- 1456 запроса организаций (в том числе информация для сведения); 

- 428 обращения граждан;
- 80 обращений лично к главе администрации.

КОЛИЧЕСТВО ПОСТУПИВШИХ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МО РУССКО-ВЫСОЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЗАПРОСОВ И ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН С РАЗБИВКОЙ ПО ГОДАМ
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 По диаграмме видна активность жителей и организаций по обращениям (в 2013 году увеличилось количество обращений граждан в связи с принятием административных регламентов. согласно которых справки выдаются по заявлениям граждан).
В течение года в рабочем порядке, вносились изменения в Устав поселения, участвовали в судебных процессах, в основном по вступлению в наследство, по земельным вопросам, по судебным спорам. 

За отчетный период в соответствии с 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» оформлены, размещены документы и проведены:  

3 аукциона в электронной форме:

Все на выполнение работ по ремонту дорог и проездов:
·  по ремонту щебеночного основания автомобильных дорог общего пользования местного значения в д. Телези и асфальтобетонного покрытия проездов к домам № 17,20 с,Русско-Высоцкое; 
· по ямочному ремонту проездов к домам на территории с.Русско-Высоцкое.

· По ремонту асфальтобетонного покрытия проезда к дворовой территории МКД № 27 с. Русско-Высоцкое среди субъектов малого предпринимательства.
1 конкурс:

На оказание услуг
· по разработке схемы водоснабжения и водоотведения Муниципального образования Русско-Высоцкое сельское  поселение МО Ломоносовский муниципальный  район Ленинградской области 2014-2018 гг. и на период до 2023 года. 

5 запросов котировок:

На выполнение работ:

· По устройству пешеходной дорожки на территории торговой зоны с. Русско-Высоцкое.
· По ремонту инженерных сетей (ХВС, ГВС, ЦО), расположенных в здании местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение.

· По капитальному ремонту тепловых сетей Дома культуры.

·  По подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план МО Русско-Высоцкое сельское поселение.

·  По инвентаризации земельных участков и правоустанавливающих документов части территории с. Русско-Высоцкое МО Русско-Высоцкое сельское поселение
Оле доделать графику
КОЛИЧЕСТВО РАЗМЕЩЕННЫХ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИЕЙ МО РУССКО-ВЫСОЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ЗАКАЗОВ С РАЗБИВКОЙ ПО ГОДАМ
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Социальная работа
На территории  проживают граждане, пользующиеся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание.
Среди них:

один   - участник Великой Отечественной войны, (Алешанов Иван Васильевич)

28 -  тружеников тыла, 

34 - несовершеннолетних узников,

12 - жителей блокадного Ленинграда, 

403  - ветеранов труда, 23 участника боевых действий, 

9  - пострадавших от политических репрессий, 

3  - участника ликвидации аварии в Чернобыле.

 В тесном сотрудничестве  работаем с Комитетами администрации МО Ломоносовский муниципальный  район, оказывается социально-правовая помощь в оформлении льгот и пособий, подготовка необходимой документации. Оказана единовременная социальная помощь по заявлению одиноко проживающего гражданина на приобретение дров и материальная помощь опекуну, для приобретения теплых вещей девочке лишившейся родителей, оказана единовременная материальная помощь троим погорельцам.  Оформлена льготная подписка на газеты и журналы  для ветеранов. 

В течение года в администрации работали граждане, осужденные к исправительным работам   по решению суда,  отработали 210 дней. Производилось правильное и своевременное удержание из заработной платы осужденного в доход государства и перечисление удержанных сумм в установленном порядке.

Образование – это не наше полномочие, но наша территория и  наши дети у нас общие проблемы и задачи.
На территории  поселения расположен детский сад № 29 «Сказка» с  приоритетным направлением – экологическое образование. Садик на 250 мест, 10 групп. Посещает его 205 детей. Заведующая Е.М.Непомнящая, почетный работник образования РФ и 47 сотрудников. Очередь в садик  электронная  через портал и каждый может отследить свою очередь через интернет. В этом году ко дню снятия блокады дети готовили концерт.
Депутатские средства, причитающиеся мне  в районном совете депутатов были перечислены а детскому садику для приобретения театральных костюмов.
Русско-Высоцкой средней общеобразовательной школе,  обучаются 481 учеников. В ней работают  42 педагога, 70 %  имеют категории – высшую, первую и вторую,  два заслуженных учителя РФ –  директор школы Куликов А.М. и  завуч Потемкина В.И. – депутаты уже нескольких созывов.  Оказываются образовательные услуги населению, проживающему в селе Русско-Высоцкое и при наличии мест, учащимся из других населенных пунктов. В школе находится исторический музей села Русско-Высоцкое. Большая часть мероприятий в поселение,  так как не функционирует Д/К проходит  в школе при организации, руководстве, участие депутатов Александра Михайловича  и Веры Ивановны  это и день матери,  9 мая, день пожилого человека, день снятия блокады, где депутаты делают подарки и детям и участникам., так же с их стороны ведется большая воспитательная и просветительская работа с детьми и родителями.   В 2013 году  подготовлено 2-е золотых медалистов.
Здравоохранение – 
 Опять же не наше  полномочие, но жители наши.  С 1-го января 2014года все учреждения здравоохранения по Ломоносовскому району перешли на баланс в область - плохо или хорошо не поняли - не успели. На территории  находится  участковая больница. Заведующий  Моисеенко Дмитрий Сергеевич, функционирует амбулаторно-поликлиническая служба,   представлена: участковой терапевтической и педиатрической помощью; дневным стационаром при амбулатории, специализированной врачебной помощью по хирургии, отоларингологии, гинекологии, стоматологии, офтальмологии.  Мощность  200-250 посещений в день, 57 человек персонала и  служба скорой помощи. Врачи учатся,  повышают квалификацию, учится главный врач, пришли  молодые -  руководитель,  врачи, обновляется коллектив, не все просто. Обновляется оборудование, идут ремонтные работы:   Частично сделан косметический ремонт в амбулатории и на стационаре. Молодые врачи,   как сельские  специалисты по программе «Земский доктор»  получили компенсационные выплаты  по   1 млн. рублей это терапевт, хирург, лор, стоматолог, гинеколог. Теперь 5 лет, как минимум они будут трудиться в больнице.  Основные проблемы  известны  -  нет УЗИ аппарата, необходимо новое рентген оборудование, закрыт кабинет ФЛГ, нам письменно  пообещали открыть его к 1 марта 2014 года. Открыта аптека в поликлинике, это удобнее для всех, ходатайствуем (есть обращения граждан) по выдаче льготных лекарств в аптеке поселения. Введена система электронной поликлиники -  (квитанции), есть база, справочная,  идет её внедрение,  усовершенствуются услуги. Узкие специалисты  больницы выезжают по соседним поселениям, для улучшения оказания медицинской помощи. Проводится всеобщая диспансеризация бесплатная, что отнимает  много времени у врачей терапевтов. Конечно, есть проблемы, вопросы требующие решения.
12) создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

14) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

30) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении;
В администрации ведется работа совместно с отделом опеки и попечительства Комитета по образованию  МО Ломоносовский район это:

- оказание помощи в нахождении местожительства несовершеннолетних по запросу опеки, посещение неблагополучных семей, составление характеристик, составление актов жилищно-бытовых условий.  Семей  с детьми находящимися под опекой в поселении - 12.

За 2013 год выявлено и поставлено на профилактический учет  в отдел по делам несовершеннолетних  5  несовершеннолетних  и 6 неблагополучных семей, родители в которых не выполняют обязанности по воспитанию своих детей. Проведено  12 рейдов специалиста администрации совместно с инспектором ОДН для организации  мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.  Документировано и направлено 11 материалов в отношении подростков и неблагополучных семей на  комиссию по делам несовершеннолетних для принятия мер воздействия. По мере поступления жалоб населения в течение всего года проводилось информирование ОДН ОВД Ломоносовского района о подростках, совершающих правонарушения, употребляющих спиртные напитки, наркотические вещества. 

Особое внимание уделяется вопросам занятости подростков в возрасте от 14 до 16 лет, состоящих на учете в КДН и ОДН. Уже не первый год подростки села работают по благоустройство поселения. Оплата договоров с участниками  бригады осуществлялась из средств местного бюджета. Выполнены работы по  покраске оборудования детских площадок, полив  саженцев  побелка деревьев на  территории поселения.

Культура  и спорт. 
Поэтапно занимаемся восстановлением ДК. В 2013 году с помощью инвесторов, предоставивших трубы, администрация восстановила тепловые сети. В принципе думали, что можно было сегодняшний отчет проводить в Д/К, есть отопление просыхают полы и стены, но мрачновато и нет воды.  Подготовлен пакет документов, пройдена госэкспертиза сметной документации для участия в программе «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», наша заявка одобрена, всего на 2014-2016 годы предусмотрено выделить на ремонт Д/К  средства из областного бюджета – 14 млн.290 тыс. руб., в 2014 году -2 млн. руб. Безусловно,  этих средств  недостаточно для полноценного функционирования Дома Культуры.  В первую очередь должен функционировать спортзал,  если частичное открытие  позволят надзорные органы: пожарной службы и Роспотребнадзора. Нами  отдельно составлены сметы по  ремонту спортзала, получено положительное заключение экспертной организации о достоверности смет, в местном бюджете деньги заложены, как доля софинансирования. Понимаем Д/К  необходим,  очень  хотелось бы сделать ремонт быстро, предпринимаем все от нас зависящее. Приложим максимум усилий, чтобы следующий отчет проводился в нашем ДК с концертом и торговлей. Надеемся концерт и соревнования  ко дню Победы провести в Д/К. В нашем парке проводятся районные соревнования по лыжам среди педагогических работников района  и  4 года подряд традиционно проходит районное мероприятие  «Осенний кросс» в нашем красивом парке
Несмотря на отсутствие условий для занятия спортом наши спортсмены участвовали в  соревнованиях:
· Первенстве Ломоносовского р-на по Мини-Футболу 

·  На Кубок Главы Русско-Высоцкого поселения  по Киокусинкай карате до

· Зимнем  турслете
· Волейболе (женщины)

· Шахматах
· футболе (мужчины)

· велопробеге (Оржицы)

· гиревом  спорте - Мишин Олег, на летнем турслете занял 1 место в Ломоносовском районе, участник областных соревнований в составе команды Ломоносовского района.
· Баскетболе (Мужчины)

· Летнем турслете
· В кубке по футболу, посвященном ветеранам, погибшим в Чечне

· Традиционно уже третий год  в январе, в этом году 27 января в поселении проходит Турнир по киокусинкай-каратэ до,  посвященный  освобождению села Русско-Высоцкое от фашистских захватчиков. Большое количество  участников из соседних районов, вручались грамоты и кубки главы нашего поселения. Организатор инструктор по спорту Румянцев Павел.

Также наши спортсмены участвовали: в  соревнованиях по Киокусинкай карате до (первенство Красносельского, Г р-на), во всемирной олимпиаде боевых искусств "ВОСТОК-ЗАПАД" в СКК , в Первенстве Гатчинского р-на по КАТА, в Осеннем кубке в п.Верево, в соревнованиях на первенство Эстонии, а  также  в соревнованиях на первенство Европы в Польше, на  первенство Лен. Области в  п. Новый Свет, на  первенство Лен. области по кикбоксингу в Кингисеппе и первенство Лен. области по тхэквондо , на летнем турслете ребята, среди  которых есть чемпионы мира  здорово выступали с показательной программой, очень здорово было, нас засудили правда.. Общее командное место по сельским играм и в целом среди поселений Ломоносовского района.

из поселений 7-ое  из  15 (в основном в которых есть спортзалы).
 В поселении есть стадион – футбольное поле, детская спортивная площадка, футбольно-баскетбольная площадка, у Д/К оборудована волейбольная  площадка, дважды вешали и дважды воровали у нас волейбольную сетку,   установлены уличные тренажеры – один вырвали, ремонтировали. Работает открытый ледовый   каток с современной освещенной хоккейной коробкой, также силами депутата Скурихина заливается каток на спортивной площадке.  С удовольствием приезжает народ с города и любители хоккея соседних поселений. Хочется сказать спасибо активным жителям поселения, которые оказывают помощь в функционировании катка, участвуют в соревнованиях. 
11) организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
Библиотека.  В библиотеке числится 14 034 единиц хранения, посещений 7705,  выдано 16406 книг и журналов  , записано 1016 читателей. 
Комплектование фонда ведётся из местного бюджета.
Библиотека является универсальной - культурный центр в селе, поэтому основная миссия библиотеки: культурно-просветительное и информационное учреждение. Функционирует  клуб пожилого человека  «Огонёк». Женщины общаются, поют песни, делятся умением шить, вышивать, вязать и т.д.  Прошло несколько вечеров отдыха:  8 марта, «Праздник последней борозды»,  Новогодние посиделки.  Праздники проходят  в тёплой, почти «домашней» обстановке. На базе нашей библиотеки работает Общество инвалидов. Каждую неделю по средам инвалиды собираются в библиотеке, занимаются ручным трудом, общаются, делятся радостями и проблемами, участвуют в мероприятиях библиотеки.
В течение всего года работали тематические выставки, посвящённые знаменательным и памятным датам. Пример 2 –а месяца
Январь:
- «Рождественские картинки»

- «Над подвигом святым не властно время…» - ко Дню снятия блокады.

-Выставка 130 лет Л.Н. Толстой со дня рождения русского писателя (Золотой ключик  

  или приключения Буратино).

Февраль:

- «Мужество. Честь. Достоинство» - выставка  книг о героях России.

- 140-лет со дня рождения русского писателя Пришвина  М.М (1871-1954)

-145-лет со дня рождения русского писателя («На дне», «Мать»).

Март:

- «Ты – женщина, а значит ты – права» - выставка книг о великих женщинах современности.

Апрель:

-  75 лет со дня рождения русской  писательницы Петрушевской Л.С.1938г.

-110 лет  со дня рождения русской  писательницы Благиной Е.А 1903-1989г.

Май:

- «С днём Великой Победы» 

- «Эпидемиологи предупреждают» - о том, как уберечься от укусов клещей и других насекомых. По материалам местных газет и журналов.

   Июнь:

- «В гостях у Пушкина…» - ко Дню рождения А.С. Пушкина

- «Тебе, выпускник» - справочники, рекламные брошюры, газеты о ВУЗах и других учебных заведениях Санкт-Петербурга.

Июль:

- Познавательная выставка к Всероссийскому дню семьи, любви и верности.

- «700 лет Д.Боккаччо-со дня рождения итальянского и поэта писателя (Декамерон).

Август:

- 210 лет- Одоевскому В.Ф -со дня рождения русского писателя(«Городок в табакерке», «Мороз Иванович»)

-100лет –Чуковскому А.Б- со дня рождения русского писателя (« У нас уже утром , победа»)

Сентябрь:

- К 140-летию со дня рождения А.И.Куприна (1870 – 1938), русского писателя.

- К 120-летию со дня рождения Агаты Кристи (Мэри Клариссы Миллер, 1980 – 1976), английской писательницы.

- к 120-летию со дня рождения С.И.Ожегова (1890 – 1964), языковеда.

Октябрь:

- 140 лет- Шмелеву И.С - со дня рождения русского писателя(«Лето Господне», « Богомолье».

- к 150-летию –Обручева В.А -со дня рождения русского писателя («Земля Санникова», Плутония»).

Ноябрь:

- 105 лет со дня рождения русского детского писателя  Носова Н.Н («Приключение Незнайки», «Мишкина каша», «Миша Малеев в школе и дома»).

 Декабрь

-Выставка поступления новой литературы для детей и взрослых.

Мероприятия, проведённые в библиотеке.

Январь:

- Рождественские посиделки с ДОО «ОБЛИК» 
Присутствовало 32 человека

- Конкурс чтецов «Героический подвиг Ленинграда». Участники конкурса: ученики Русско-Высоцкой  средней общеобразовательной школы, состав жюри: ветераны – блокадники, депутаты, учителя, члены клуба пожилого человека «Огонёк». Присутствовало 56 человек
Февраль:

- Викторина для учащихся 4 – го класса по книгам Н. Гарина – Михайловского. Присутствовало 38 человек

- «Мальчишки, вперёд!» - литературная викторина по приключенческим книжкам для мальчиков 5 – 6 классов.
Март:

- «Есть женщины в русских селениях» - заседание клуба пожилого человека с чаепитием и угощениями. Присутствовало 28 человек

- «В гостях у К. Чуковского». Театрализованная конкурсная программа по сказкам К. Чуковского Присутствовало 40 человек
Апрель:

- «Природа в его произведениях» - игра – викторина к 120 летию со дня рождения И.С. Соколова-Микитова (1892-1975), русского писателя.

Май:

- Подготовка и проведение концерта ко Дню Победы для ветеранов, тружеников тыла, детей блокадного Ленинграда.

- «Тихо должно быть в библиотеке» - развлекательно – познавательная программа ко Всероссийскому дню библиотек для учеников начальной школы и отдельно для старшеклассников. Присутствовало 63 человека (42 и 21 человек)
Июнь:

- «В гостях у Пушкина» - Конкурсно – игровая, познавательная программа ко Дню рождения А.С.Пушкина. Присутствовало 75 человек

Июль:

- Встреча в клубе молодых семей, посвящённая Всероссийскому дню семьи, любви и верности.
Сентябрь

- Литературная гостиная «Писатель для всех!», посвящённая творчеству А.И.Куприна

Октябрь:

- Конкурс чтецов и литературная викторина для 1-4 и 5-6-ых классов «Что кому нравится», посвящённая творчеству Саши Чёрного
Ноябрь:

- «Доброта – это то, что может увидеть слепой и услышать глухой!» - театрализованная конкурсная программа по книгам Марка Твена к 175-летию со дня рождения

- «С Днём рожденья, Дед Мороз!» литературная викторина по сказкам о зиме, Морозе и Новом годе с сюрпризом.

Декабрь

 Проведение елки для неорганизованных детей. Присутствовало  35 человек

- Выставка детских работ «Подарок Деду Морозу»

- «Новый год и все-все-все» - праздник в клубе пожилых людей.

    Присутствовало 30человек

13) Сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

На нашей территории  два военно-мемориальных объекта  по данным ГИОП:

Памятник воинам 2 УА  42,   в память ликвидации блокады Ленинграда в январе 1944 года (федеральный № 1327 от 30.08.1960)
Памятник ДОТ на рубеже обороны в 1941 г. (Региональный № 189 от 16.05.1988 года.)
Где ежегодно проходят митинги в честь дня Победы.  Уже второй год  угощаем жителей кашей, чаем с помощью  полевой кухни  воинской части с Красного села. 
10) создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

Малый бизнес и предпринимательство
На территории  работают три  интернет-провайдера, благодаря чему, жители имеют возможность пользоваться услугами высокоскоростного интернета и цифрового телевидения на конкурентной основе, есть к ним вопросы, призываем их к порядку пользования помещениями.
        На территории муниципального образования  работает  42 организации малого бизнеса,  в том числе 6 крестьянских хозяйств. В основном сеть торговых предпринимателей.  Малый и средний бизнес в поселении составляют 141 человек. Общая численность жителей занятых в экономике поселения 917 человек.
(У нас создан общественный совет  по развитию малого и среднего предпринимательства на территории МО (Решение №2 от 12 февраля 2009г «О создании Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение»),  в него входят:

Сотникова О.А., Климова Л., Кочетков, Дмитриева ).  
  Продолжала действовать программа «Развития и поддержки малого и среднего предпринимательства на территории  поселения на 2010-2013 годы». Постановлением местной администрации утверждена схема размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной и муниципальной собственности на  территории  поселения и опубликована на официальном сайте Комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области. Мы начали благоустройство торговой зоны, установили ограждения, подсыпали территорию, сажали траву, будем дальше заниматься зоной торговли.

Благодарю  предпринимателей, которые  участвовали в жизни поселения: Предприниматель Мамедов, (не очень идет  у него бизнес) помогал с техникой  и с землей для планировки территории  и для клумб в поселке, «Стройудача»  помогла с краской  для окраски детских площадок, и инвентарем для чистки катка, лампами, предприниматель  и депутат О.А.Сотникова помогала в подготовке к 9 мая и сделала  подарок на новый год  мальчику из детского дома в Лопухинке Анциферову Саше -  велосипед. Мы ездили, поздравляли. Предприниматель-депутат Скурихин Д.Н. заливает каток на спортивной площадке. Не идут на контакт с администрацией сетевые магазины, с большим трудом добились чтобы подремонтировали дорогу.
3) владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;
Приватизация 

На очереди по улучшению жилищных условий состоит – 41 житель нашего поселения.

 В собственности муниципального образования находится здание администрации, помещение библиотеки, здание бани, помещение щитовой в 17 доме, получено свидетельство о Государственной регистрации права собственности на объект «Наружное газоснабжение в северной части деревни Телези», сделан технический паспорт на здание администрации и подготовлены документы для сдачи на Государственную регистрацию права собственности.
Переехала в помещение ХХL – аптека, но до сих пор остался долг за электрэнергию.  Предложили  освободившееся помещение для расширения нашего сбербанка, а помещение сбербанка отдать участковому –  руководство сбербанка бюрократически долго решает вопрос - попросило время на раздумье. В помещение наркоцентра переехал суд. По решению суда нас обязали обеспечить государственную охрану администрации, совместно с судом это невозможно сделать. В бывшем помещении суда расширимся мы, необходимо помещение под архив, под серверную также  выделяется помещение участковому, социальному  работнику,  военно-учетному столу, архитектору ЖКХ и специалист спустится вниз, чтобы пожилым людям не подниматься на второй этаж. Мой кабинет, как бытует мнение не будет расширяться. 
  Баня -   арендаторы  должны за аренду,  отключили центральное  отопление, здание рушится – жалобы жителей  на холод, антисанитарию. Со всех инстанций, так как мы собственники здания бани пришли требования погасить долги. Прошли суды по расторжению контракта с ИП Баланович, понимая, что это наши местные предприниматели давали им  время и возможность погасить долги.   На сегодня осталось работа судебных приставов по выселению предпринимателя  и наша по организации  бани, о чем просят многие жители и что мы будем делать. 
В целом в поселении функционируют социальные объекты это участковая больница, две аптеки, почта, сберкасса, газовая служба, кафе, парикмахерские, сеть сетевых магазинов. Высокая степень конкуренции со стороны крупных торговых центров,  находящихся на территории Санкт-Петербурга, а это в 7 км от нас  сдерживает развитие индивидуальных предпринимателей и затрудняет работу небольших предприятий местного населения; 
Сведения об организациях, находящихся на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение
таблица 3

	Наименование


	Основной вид деятельности


	Число

работающих

(чел.)
	Адрес ,телефон

	ООО «Гвента»

Инн7807002143
	Розничная торговля
	7
	Русско-Высоцкое у дома № 20

Тел. 70-438 ,сот.8-911-989-39-96

	Магазин от птицефабрики       
	Розничная торговля
	2
	Русско- Высоцкая птицефабрика


	ООО «Венеция-МК»

Инн7805445830
	Кондитерское

Производство , оптовая торговля
	10
	с.Русско-Высоцкое

Тел 77-798(8-911-952-23-43)

	ООО «На Трассе»

Инн4720001975
	Разборка машин
	1
	д. Телези д20 тел.8-812-973-79-00

	ООО  «Киришавтосервис»

Инн780016802
	Продажа хранение ГСМ
	10
	с.Русско-Высоцкое д1а

тел.326-32-84 код812


	ИП Глушкова 
	Розничная

торговля
	3
	Русско-Высоцкое магазин,
Тел.8-911-226-01-87

	ИП Алимова

Инн472000031801
	Розничная торговля
	8
	село Русско-Высоцкое д. 19а
здание бани сот.921-300-07-71

	ИП Григорян

Инн470502330230
	Компьютерные платежи
	2
	Русско-Высоцкое павильон

	ИП Евлашкина

Инн472000064490
	Розничная

торговля
	1
	Русско-Высоцкое магазин, д 9б
Тел 78-685 сот.911-981-98-53

	ИП Колобков

Инн472000012573
	Розничная торговля
	4
	Русско-Высоцкое

Магазин   70-435

	ИП Кочетков 

Инн472000150982
	Розничная

торговля
	3
	Русско-Высоцкое, д 9в
Магазин –продукты

	ИП Колобкова

Инн472000012573
	Ремонт

машин и стоянка
	2
	Русско-Высоцкое

70-435

	ИП Мамедов 

Инн780700408701
	База
	1
	Русско-Высоцкое  д4

Тел 77-383

	ИП Скурихин

Инн472000022758
	Розничная

Торговля
	8
	Русско-Высоцкое, д 18а тел.8-921-748-04-62

	ИП Федотова
	Парикмахерская
	1
	Русско-Высоцкое д5 

	ИП Слоева
	Парикмахерская
	1
	Русско-Высоцкое  д5 т. 77-147,

сот.8-911-967-39-85

	ИП Фокина
	Парикмахерская
	1
	Русско-Высоцкое  д5 т. 77-182

	Гаврилов Кафе

Инн4720022728
	Розничная
	6
	Д .Телези, д 13а т.77-661 сот.911-288-58-81

	ООО «Мастер»

Инн4720021040
	Розничная торговля (стройматериалы)
	2
	д..Телези д 1 т.77-966

305-34-07

	ИП Саванович  Федор Васильевич
	Услуги
	1
	Д.Телези д 13 т.77-056



	Гаврилов магазин

Инн4720022728
	Автотовары
	1
	д .Телези, д 13 т.77-661

	«Карина»

Инн472002714793
	Парикмахерская,

 услуги
	3
	с. Русско-Высоцкое здание бани, д 19а, т960-256-90-57



	Холод Ирина Владимировна

Инн472000003346
	Магазин  

Галантерея
	1
	с. Русско-Высоцкое д.5 
тел.8 9112344644

	Баланович  Сергей Петрович
	баня
	3
	с. Русско-Высоцкое, д 19а

т.901-307-99-83,70-565

	Громов Александр Иванович
	пилорама
	4
	с. Русско-Высоцкое тел  8-906-270-21-23


	Сотникова Ольга Александровна
	рынок
	10
	с. Русско-Высоцкое тел.8-911-101-54-50 


	Хомич Мария Юрьевна
	Ремонт обуви
	2
	с. Русско-Высоцкое д5 



	Домаскина Татьяна Николаевна


	Розничная торговля
	4
	д. Телези  и рынок с .Русско-Высоцкое  

	ООО  «Спринт»

Инн4720025246
	Розничная торговля материалами
	8
	д. Телези  Кингисепское шоссе д1 

тел.8911-98-96-319,Дмитрий

	Чугунова Елена Сергеевна
	Розничная торговля

печи ,камины
	2
	д.Телези д2

тел.8-911-929-12-59

	ООО «Агроторг»
	Розничная торговля
	18
	Русско-Высоцкое д25а т 

	ООО «Ломоносов РСЗ»

Инн 7819301290
	Розничная торговля


	0
	с. Русско-Высоцкое д. 18б

	ИП Тимофеева
Инн7807309110
	Розничная торговля

одежда
	3
	С.Русско-Высоцкое  д9 а

Тел.8909-586-94-48

	ЗАО «Русско-Высоцкое-Связь»
	Консервный цех
	92
	с. Русско-Высоцкое, дорога на Южный птицекомплекс, д 1

	ИП Кувалдина
	Розничная торговля Зоотовары
	2
	с. Русско-Высоцкое, здание птицефабрики 

	СЗФ ООО «Союз Св. Иоанна Воина»
	Розничная торговля
	12
	МО Русско-Высоцкое с.п.,

с. Русско-Высоцкое, д. 5

	Смирнов Юрий Дмитриевич
	ЛПХ  пчеловодство
	1
	МО Русско-Высоцкое с.п.,

с. Русско-Высоцкое, д. 105

тел8-921-575-30-62

	Прохоров Иван Иванович
	ЛПХ  пчеловодство
	1
	МО Русско-Высоцкое с.п.

д. Телези, д. 33А

	Саванович Федор Васильевич
	ЛПХ  пчеловодство
	1
	МО Русско-Высоцкое с.п.

д. Телези, д. 17

	Козлова Нелли Ильинична
	КФХ
	1
	МО Русско-Высоцкое с.п.,

с. Русско-Высоцкое, квартал 1, д. 1-Б

	Ферстер Галина Федоровна
	КФХ
	1
	МО Русско-Высоцкое с.п.,

у д. Русско-Высоцкое, квартал 1, рабочий участок 4, уч. II тел 8-911-777-89-95


Сельское хозяйство

Предприятием, осуществляющим сельскохозяйственную деятельность на территории  является  или точнее наверное пока являлась ООО «Русско-Высоцкая птицефабрика». Направление деятельности  - «производство мяса птицы на примышленной основе».
На данный момент птицефабрика находится в стадии банкротства, введена процедура наблюдения, судебное заседание во второй раз переносится, назначено на 7 марта. Вероятно,  будет рекомендовано внешнее управление. Сейчас на птицефабрике три арендатора и 370 человек работающих у них. На самой птицефабрике остался директор, юрист, главный бухгалтер и 27 декретниц. После суда планируется выйти на оздоровление птицефабрики, но все будет зависеть от инвестора. Мы понимали, что грядет такая ситуация, готовились, чтобы для населения банкротство было не так болезненно, следим за ситуацией. Но судьба птицефабрики думаю,  волнует всех жителей поселка. 
 С   2011 года мы  обращаемся  в Агропромышленный комитет ЛО о включении нас  в программу по Борьбе с борщевиком,  Ломоносовский район сначала включили на 2013 год, приезжали эксперты с Правительства, решили, что у нас его по сравнению с другими поселениями мало, (но поздно будет когда его будет много и тем более он подбирается к детским учреждениям),но буквально на днях  получили письмо от Вице-губернатора С.В. Яхнюка, где нам дали возможность подать Заявку на участие в Государственной программе по развитию сельского хозяйства Ленинградской области на 2013-2020 годы в 2014 году - «Поддержка борьбы с борщевиком Сосновского». 
  Остановимся на глобальных вещах
Экономическое развитие муниципального образования.
Утверждена «Концепция социально-экономического развития  поселение до 2020 года», которая  является документом стратегического планирования муниципального образования и устанавливает приоритетные цели и задачи деятельности органов местного самоуправления по решению проблем экономики и социальной сферы  поселения. Программа разработана на основе анализа  географического и пространственного положения поселения, существующего социально-экономического положения, является основой для формирования и реализации социально-экономической и бюджетной политики, базовым документом для разработки Генерального плана поселения, муниципальных программ развития поселения на среднесрочную и долгосрочную перспективу.
В целом эффект от реализации Концепции социально-экономического развития поселение до 2020 года выразится в трех основных компонентах:

· экономический эффект – в виде роста объемов промышленного производства, оборота потребительского рынка, 
· в том числе:

· увеличение объема отгруженных промышленных товаров собственного производства,  работ и услуг в 2,2 раза,  увеличении оборота розничной торговли в 1,4 раза 

· социальный – в виде роста реальных доходов населения и снижения уровня бедности, улучшения демографической ситуации, наращивания мощности социальной инфраструктуры, 
· в том числе: 

· роста среднемесячной заработной платы работников по крупным и средним предприятиям и  работников, занятых  в малом бизнесе в 1,9 раза и 2,5 раза соответственно, увеличении рождаемости в 1,6 раза 

· увеличение численности врачей и среднего медицинского персонала 

· бюджетный – в виде роста бюджетной обеспеченности поселения и роста собственных доходов в бюджет поселения, 
· в том числе:

· роста бюджетной обеспеченности поселения (собственные доходы поселения в расчете на одного жителя) более чем в 10 раз к 2020 году, роста собственных доходов местного бюджета более чем в 10 раз.

Главная цель программы добиться, чтобы «Русско-Высоцкое поселение  стало  – территорией  комфортного проживания, труда и отдыха населения и привлечения инвестиций.  
20) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;

21) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;

Генеральное планирование. Архитектура. Землепользование.
Перспективы развития поселения связаны с зонированием территории, изменением назначения земель, введением новых производственных объектов,  развитием субъектов малого предпринимательства в сфере услуг, торговли, потребительского рынка, развитием многоэтажного и малоэтажного домостроения.  В 2013 году 17 июля разработан и утвержден  на градостроительном  совете ЛО  генеральный план нашего поселения. Три года мы над ним работали. в Правительстве наш генеральный план был отмечен, как один из лучших в Ленинградской области. Генплан  это  не малые бюджетные  деньги (нам он обошёлся 3 млн 599 тыс. 085 рублей, с учетом топосъемки местности, правил землепользования и застройки с. Р-В.   Правила землепользования и застройки – это фундаментальный документ, на основании которого в нашем поселении ведется любая деятельность предприятий, частных граждан, муниципалитета и прочих субъектов права в отношении с землей – выдача и получение разрешений на строительство, предоставление градостроительных планов земельных участков, разработка проектов планировки территорий и прочее. Правила землепользования и застройки  на все поселение на сегодня находятся в стадии завершения. 
Заключен договор на проведение инвентаризации земель в поселении – планируем закончить работы в 2-ом квартале 2014 года. Сразу  будет понятен вопрос с выделения земельных участков в поселении по 105-ОЗ и многодетным семьям. По итогам генерального планирования в поселении имеется около 70 га промышленных земель, правда 4 категории, попадающие в  санитарные зоны птицефабрики и пометного хранилища, появилась перспектива развития поселения, привлечение инвесторов.
В архитектурном отделе администрации подготавливали  справки о домовладениях и земельных участках, выдавали ходатайства, готовили постановления, вели рабочую переписку со службами, комитетами, организациями. Проведены   публичные слушания: по схеме теплоснабжения (для строительства объекта «Реконструкция магистрального газопровода «Кохтла-Ярве-Ленинград», 1 и 2 нитки», по генеральному плану, по проекту планировки части территории села Русско-Высоцкое, издано 58 постановлений,  выдано более 120 справок, выписок, написано более 500 писем и около 600 граждан за 2013 год обратились по земельным вопросам. В 2013 году выдано 16 градостроительных планов земельных участков, 14 разрешений на строительство и 2 на ввод в эксплуатацию.  

Нас постоянно проверяют всевозможные  надзорные органы  в 2013 году это:
- Комитет по архитектуре и градостроительству Ленинградской области.
- Комитет государственного строительного надзора и государственной экспертизы Ленинградской области.
- Комитет государственного контроля природопользования и экологической безопасности Ленинградской области.

- Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
-Роспотребнадзор, приезжал по жалобе жителей
В результате проверок выявлены незначительные нарушения в деятельности местной администрации, которые устранены. Серьезных  нарушений нет, с чем мы не согласны идем в суды. 
5) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

7) создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;

 Транспорт,  дорожное хозяйство

Общая протяженность дорожной сети федерального, регионального и местного значения в границах поселения составляет 26,6 км. 
Автомобильная дорожная сеть по территории поселения представлена Таллиннским шоссе федерального значения - Санкт-Петербург - Нарва и регионального значения : Подъезд к п/ф Русско-Высоцкая от а/д Кр.Село –Анташи и Подъезд от а/д Санкт-Петербург-Нарва к к п/ф Русско-Высоцкая.   Ближайшая железнодорожная станция  (Тайцы) расположена на расстоянии 6 км. Дорожная сеть местного значения представлена в с. Русско-Высоцкое – 7 улицами и переулками и 14 внутридворовыми проездами, в д. Телези – 15 улицами и проездами.
Транспортные услуги - Транспорт обеспечен – автобусы по маршрутам: Санкт-Петербург - Русско-Высоцкое – Кипень № 484, Санкт-Петербург - Русско-Высоцкое – Ропша № 481. Маршрутное такси № 632, № 650Б, № 484. Автобус маршрут в  г.Ломоносов-  № 637. Совместными усилиями с жителями добиваемся нормальной работы пассажирского транспорта, жалобы есть, к сожалению,  затянулась реализация принятого совместного с районной администрацией решения по организации кольца маршрута № 650Б в Р-В, со стороны местной администрации все необходимые действия предприняты, ждем район и область?

К сильным сторонам  транспортной инфраструктуры относятся: 

· В поселении функционирует разветвленная маршрутная сеть пассажироперевозок. На многих направлениях работают маршрутные такси;

· Поселение обладает значительным транспортно-транзитным потенциалом благодаря своей близости к автомобильной дороге федерального значения Санкт-Петербург – Нарва;

К слабым сторонам можно отнести:

· Неравномерное распределение сети внутрипоселковых автодорог с твердым покрытием (11,45 км) по территории;

· Остаются  дороги, нуждающихся в ремонте / реконструкции.
Кого касается проблема -   знаком с планом расширения Таллиннского шоссе,  оно будет четырех полосным, попали местные жители с участками и домами под расширение, трасса Федерального значения,  у нас остались вопросы, к проектировщикам, прямо скажем неприятные для поселения, переписываемся, встречаемся, разбираемся, в рабочем порядке. В  некоторой степени для нас теряется инвест-привлекательность поселения.
С 2010 года ведем переписку с Комитетом по дорожному хозяйству по вопросу ремонта наших  центральных дорог, имеющих статус регионального значения. Результатом совместной с комитетом по дорожному хозяйству работы стало включение в Адресную  программу ремонта  региональных  автомобильных  дорог  Ленинградской  области  наших центральных дорог «Подъезд к птицефабрике «Русско-Высоцкая» от автодороги «Нарва»- ремонт произведен в 2013 году и «Подъезд к птицефабрике «Русско-Высоцкая» от автодороги «Анташи-Ропша-Красное Село» - ремонт запланирован в 2014 году.
В рамках  реализации мероприятий долгосрочной целевой программы  «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы» в нашем поселении в 2013 году было отремонтировано 1650 кв.м асфальтового покрытия проездов к МКД и 2  203,5 кв.м. дорожного полотна дорог общего пользования местного значения. Это 2 проезда- к МКД № 17,20 и к МКД № 27 в с.Русско-Высоцкое и две дороги в Телезях.  С целью привлечения средств областного бюджета на ремонт внутрипоселковых дорог в 2014 году, местная администрация готовит необходимые НПА и документы для заявки на дальнейшее участие в данной программе. Кроме того, за счет местного бюджета был проведен ямочный ремонт проездов в поселении, это в первую очередь, проезд к «Пятерочке» и к бане.Только ленивый у нас в поселении не воспользовался  крошкой и не засыпал ямы.
Получение субсидий областного бюджета невозможно без оформленных технических и кадастровых паспортов на дороги, поэтому, в течение 2013 года в рамках работы проводимой по паспортизации  дорог местного значения и внутридворовых проездов  были получены технические паспорта (подъезды к домам 22,23,27,17,20,21,28 и придомовые территории для машин к домам 26,12).  Всем уже понятно, что ремонт проездов и дорог наша первоочередная задача.
4) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации; 

Жилищный фонд поселения  –  Многоэтажный жилой фонд 26 домов, 1688 квартир, 90,2 тыс. кв.м., также частный сектор – 333 дома это 28 тыс. кв. м., в деревне  Телези – 215 домов,  Русско-Высоцкое – 118 домов.
По ЖКХ -  Решить все проблемы в поселении с помощью средств местного бюджета невозможно, поэтому мы  благодарны Правительству Ленинградской области, комитету по ЖКХ и транспорту за оказанную поселению помощь при формировании заявок на предоставление финансовой поддержки и   вхождению  в региональные  адресные  программы: по проведению капитального ремонта многоквартирных домов (МКД) и по переходу на отпуск коммунальных ресурсов по показаниям общедомовых приборов учета, но и мы в свою очередь добропорядочные участники, и поэтому также нас,   включают в программы. Единственное поселение в Ломоносовском районе, наверно в  Ленинградской области, участвующее в 6 этапах  с 2008 по 2013 год программах  капитального ремонта,  с 2008 по 2013 год включительно, было освоено более 36 млн. рублей (с учетом средств собственников) улучшены условия проживания более 3000 человек. 
	 
	Федеральный Фонд содействия реформированию ЖКХ
	Региональный бюджет
	Местный бюджет
	ИТОГО

	2008
	2 018,0
	1 122,0
	355,1
	3495,1

	2009
	3 591,6
	903,0
	493,8
	4988,4

	2010
	6 800,7
	403,0
	541,8
	7745,5

	2011
	2 288,0
	1 716,0
	664,2
	4668,2

	2012
	2 836,0
	1 449,0
	722,1
	5007,1

	2013
	2 387,0
	3 230,0
	1892,2
	7509,2

	итого
	19 921,3
	8 823,0
	4 669,2
	33 413,5
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 С целью улучшения качества жизни населения  в рамках 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ»  и региональной адресной программы «Проведение капитального ремонта МКД, расположенных на территории Ленинградской области, 2013 году»  то есть   шестой этап  программы  в 2013 году»  на территории поселения был произведен капитальный ремонт двух МКД- № 15 и № 16. Это те дома.  где жители создали Советы домов, проявили инициативу и оказывали всяческое содействие и участие  в проведении капитального ремонта
Общая сумма работ, включая бюджеты всех уровней и средства собственников, в 2013 году составила  9,04 млн.руб. – шестой этап
 (Напомню 1-ый этап 2008 года порядка  3,5-х млн. руб. Произведены работы по капитальному ремонту в 5 многоквартирных домах 

Второй этап 2009 год - программы  порядка  5 млн. рублей  Произведены ремонты в 4 многоквартирных домах

Третий этап  2010 год  освоено  8 млн.  060 млн. рублей – за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, бюджетов всех уровней и средств собственников жилья. Произведен ремонт в 6 многоквартирных домах (7,8, 10,12,14,19 домах)

Четвертый этап 2011 год освоено (5 млн. 084 тыс. 440 руб) - это средства Фонда содействия реформированию ЖКХ, бюджетов всех уровней и средств собственников жилья. Произведен капитальный ремонт в 2 многоквартирных домах: № 6 и №21. 
Пятый этап 2012 год освоено 5,45 млн. руб бюджетов всех уровней и собственников жилья, произведен ремонт в 3 МКД -№ 18,№19,№14 )
Хочу довести до сведения собственников, что в соответствии с ЖК РФ, Областным законом от 29.11.2013г. № 82-ОЗ «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального .ремонта общ. Имущества в МКД на территории Л.О.»,  Правительством Л.О разработана региональная  программа кап. ремонта, установлен минимальный  взнос в размере 5,55 руб. с м2, который обязаны будут платить все собственники помещений в МКД, предварительно определив способ накопления данных взносов: спец. Счет или счет регионального оператора.
В целях снижения финансовой нагрузки с собственников помещений в МКД при реализации Федерального закона 261 «Об энергосбережении и энергоэффективности»,   с 2009 года участвуем в региональной адресной программы «Повышение энергоэффективности в жилищной сфере. Поэтапный переход на отпуск ресурсов (тепловой энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых приборов) приборов учета в Ленинградской области»  

Эти  две программы тесно связаны между собой, так как одним из условий предоставления финансовой поддержки на проведение капитального ремонта МКД является оснащение дома коллективными приборами учета коммунальных ресурсов. 
Еще раз хотелось бы обратить  внимание собственников жилых помещений, домов о необходимости осуществления мероприятий по энергосбережению в каждой квартире, домовладении в рамках 261-ФЗ, в том числе по установке индивидуальных и общедомовых приборов учета коммунальных ресурсов. Установка узлов учета это не просто желание, а обязанность.Есть проблемы по 8 дому, с незаконно прживающими жителями решаем, разбираемся  буквально с участковым.
(В 2009г. на установку коллективных общедомовых приборов учета было израсходовано 560 тыс.руб из бюджетов всех уровней.

 В 2010 году - 295 тыс. руб., в том числе 220,6 тыс. руб. за счет средств бюджета Ленинградской области, работа в 1 МКД по участию в программе выполнена, выделенные средства освоены  нами в полном объеме и в установленные сроки. 

В 2011 году – Проектирование и установка общедомовых (коллективных) узлов учета тепловой энергии, ГВС, ХВС произведены в двух многоквартирных домах на общую сумму 401,0 тыс. руб.,  том числе 200,5 тыс. руб. за счет средств бюджета Ленинградской области и 200,5 тыс. руб.

В 2012 году - установлено 4 коллективных узла учета коммунальных ресурсов в 3 МКД. Общая стоимость работ составила 0,2 млн.руб., в т.ч. 0,1 млн.руб. за счет средств местного бюджета)
В 2013 году - установлены коллективные узлы учета коммунальных ресурсов в 2 МКД. Общая стоимость работ составила 0,2 млн.руб., в т.ч. 0,1 млн.руб. за счет средств местного бюджета)
ВСЕГО с 2009 по 2013 год  узлы учета коммунальных ресурсов установлены в 9 МКД.

Обслуживает жилой фонд Управляющая компания ЛР ТЭК. Вопросы к компании -  конечно есть, но несмотря на множество проблем  улучшения тоже есть. Вы наверно почувствовали по горячей воде,  по отоплению, уложились в сроки по отключению горячей воды в летний период.  
Работа идет, но конечно  не достаточно и ЖКХ  и это  проблема не только отдельного поселения, но и всей страны. На данный момент  сайте, блоке размещена информация и  представлен график проведения отчетных собраний УК по каждому жилому дому начиная с 19 марта.
И конечно долги населения на 01.01.2013г. = 27 млн. 104 966 тыс. руб. просроченной задолженности - это просто катастрофическая цифра, которая могла бы лечь на решение вопросов ЖКХ  поселения. ?
В течение 2013 года специалисты местной администрации регулярно принимали участие в   общих собраниях собственников жилья. Инициаторами выступали как собственники помещений,  так и орган местного самоуправления. Основные вопросы, рассматриваемые на собраниях:

· Создание советов МКД;

· Выборы новой  УК;

· Реализация 261-ФЗ «Об энергосбережении и энергоэффективности…»

· Проведение капитального ремонта МКД;

· Обзор изменений в жилищном законодательстве
· Проблема с вывозом мусора.
У нас в поселении есть активные, отлично разбирающиеся в вопросах ЖКХ жители, и если они поддержат, то предлагаю создать совет собственников жилья МКД. Администрация готова выпустить соответствующий нормативный акт и оказать необходимое содействие для реализации этого проекта. 

Водоснабжение  поселка идет с Невского водовода «ООО ЛОКС», также водоразборные колонки,  колодец в Р-В, и колодцы в Телези. Наибольшая часть оборудования водоснабжения введена в эксплуатацию более 25 лет назад. Несколько ощутимых аварийных отключений воды были по причинам со стороны Невского водопровода,  были приняты меры реагирования. Повышение качества услуг водоснабжения и снижение потери водопроводной воды, обеспечение её инфекционной безопасности и  контроль качества наша задача на перспективу. И в первую очередь мы занимаемся обращением в муниципальную собственность недостроенного объекта - резервуаров накопителей за стадионом. Непросто идет данная работа - в 2013 году проиграли Росреестру два суда, пытаясь установить собственника,  казалось бы,  благая цель, но очень много юридических коллизий и нюансов. Мы  продолжаем эту работу в 2014 году. Технический паспорт нам помог сделать Жилэконом строй – застройщик, проверяем его на соответствие законодательству.  Протяженность канализационных сетей 8,6 км, сети также нуждаются в ремонте. Централизованным отоплением и  горячим водоснабжением обеспечивает котельная, принадлежащая ООО Русско-Высоцкая птицефабрика». Благодаря совместной работе администрации,  Правительства ЛО, держащем ситуацию на контроле, собственника инженерных коммуникаций и ООО «ЛР ТЭК», в связи с ситуацией на птицефабрике котельная была передана в аренду УК «ЛР ТЭК»,  была произведена подготовка объектов к отопительному сезону 2013/2014 года срывов и серьезных аварий в отопительный сезон - слава богу не было.
СЛАЙД АКТ выбора.
На сегодня активно продолжаются  переговоры, в настоящее время уже через председателя комитета  по топливно-энергетическому комплексу Гаврилова А.В. с возможными инвесторами по строительству  модульной котельной, при первой же возможности готовы начать работы по проектированию и строительству, акт выбора земельного участка сделан - это где сгоревшие сараи, за бойлерной. Общая протяженность тепловых сетей 19,05 км в однотрубном исчислении. Немного подтолкнула процесс,  разработанная администрацией в 2013 году схема теплоснабжения поселения, также серьезная работа, в которой обосновано строительство новой блок-модульной котельной. Обслуживание объектов коммунального хозяйства поселения  осуществляется централизованной службой ООО «ЛР ТЭК» с заключением договоров с подрядчиками и оперативным персоналом.
Электроснабжение поселения.

  Не первый год отмечаю  в докладах, что требуется реконструкция и техническое перевооружение электрических сетей. Надо отдать должное, что при отключениях электроэнергии  и аварийных ситуациях они работают оперативно. У нас было несколько отключений. Повышение надежности электроснабжения поселения  остается в приоритетных задачах администрации. 
Так сложилась сложная ситуация  по 27 дому, где при отключении  электроэнергии у жителей погорели бытовая техника и  до сих пор не установить, чей кабель и кто в ответе, все только отписываются. Такая проблема по нескольким (по новому поселку) домам. Опять юридическая коллизия деньги получать есть кому, а чьи сети – просто следственные мероприятия проводить надо и кто жителям компенсирует ущерб, надеюсь  разберемся,  вероятно придется разбираться в судебном порядке.

 Одним из возможных вариантов решения проблемы  качества снабжения электрической энергией  собственникам индивидуального жилого фонда,  это  обращаться в сетевую организацию по увеличению мощности до 15 Квт, вследствие чего появляется возможность реконструкции трансформаторных подстанций.  Совместными усилиями добились реконструкции подстанции и сетей в частном секторе с. Русско-Высоцкое, по крайней мере, уже ведутся проектные работы, ориентировочный срок сдачи 2014 год. ОАО «Ленэнерго»  построило  трансформаторную подстанцию и распределительные сети в зоне малоэтажной застройки по улицам П.Филимонова,  и Таллиннская планируется дальнейшая модернизация электросетевого хозяйства. Наш больной вопрос, особо обострившийся в 2011-13 году – уличное освещение. Протяженность сетей уличного освещения составляет 6т.180 метров. Освещение осуществляется фонарями РКУ с лампами ДРЛ 250 в  количестве 96 штук из них 68 – с. Русско-Высоцкое и 20 штук – в д.Телези. Оборудовано освещение тремя электросчетчиками и фотореле. С уличным освещением  мы намучились. Перевели стрелки часов,  никогда в такую темень люди не ходили на работу, и дети в школу. Надеюсь, что переведут стрелки, наконец  правительство решит вопрос. Электрические  линии, доставшиеся в наледство старые большей частью бесхозные, документация утрачена.  На сегодня  дорожники готовы взять себе на баланс  уличное освещение вдоль дороги, разбираемся.. 
Газификация 

  В рамках долгосрочной целевой программы «Социальное развитие села к 2013 году местная администрация газифицировала все населенные пункты поселения, за исключением домовладений, где проходят частные газопроводы.
18) организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора; 

19) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения; 

Основной  нашей целью  является обеспечение эффективного управления на территории муниципального образования, а также непосредственного участия жителей  в решении вопросов местного значения. Недаром значительная часть расходов бюджета ежегодно направляется на благоустройство территории. Тем самым мы стараемся нести благо для наших жителей. В том есть заслуга небольшого коллектива администрации. Каждому из них приходится быть специалистом в самых различных областях. И без поддержки всех структур поселения, инициативных групп, местного сообщества нам было бы трудно достичь хороших результатов. Мы благодарим всех тех, кто конструктивно оказывает вклад в развитие нашего поселения.
Проведены работы по благоустройству детских площадок:

Произведен  ремонт  качелей у домов № 5, № 10, карусели у дома № 10, скамеек у дома № 18, демонтаж аварийных 2 лазалок у дома № 14, детского игрового комплекса, остатков балансира у дома № 17, ремонт сетки на секциях забора, ремонт  ворот спортивной площадки у дома № 18, отремонтирован и установлен тренажер на спортивной площадке у ДК.

Закуплено и установлено  детское игровое оборудование: домик у дома № 15, домик и песочница у дома № 27, игровой комплекс у дома № 17, спортивный комплекс у дома № 20, тренажер у ДК.
Вывоз мусора, благоустройство 
Вывоз мусора  с территории осуществлялся   ООО «Сервис-Плюс». Работаем плотно. Все свои действия согласовываем с собственниками жилья в МКД и благодарим Советы домов № 15 и № 16 за практическую и аналитическую работу, проведенную по уточнению фактического вывоза ТБО от МКД.  Ни один раз убрали несанкционированные свалки, вывозили мусор с кладбища в д. Р-В.

Трудно идет работа по заключению договоров с собственниками индивидуальных жилых домов, по действующему законодательству обязанность есть, а вот ответственность четко не прописана, надеемся на сознательный подход наших жителей в этом вопросе.

 Незаметна, такая работа, но мы раз в неделю убираем рекламы с деревьев, домов и столбов в поселке. Кроме традиционных работ по благоустройству в 2013 году администрацией обустроены две пешеходные дорожки, совместно с собственниками МКД № 9 и № 25 организованы дополнительные парковочные места у этих домов. Так же хочется поблагодарить инициаторов этой работы.

Проведены работы по благоустройству детских площадок:

Произведен  ремонт  качелей у домов № 5, № 10, карусели у дома № 10, скамеек у дома № 18, демонтаж аварийных 2 лазалок у дома № 14, детского игрового комплекса, остатков балансира у дома № 17, ремонт сетки на секциях забора, ремонт  ворот спортивной площадки у дома № 18, отремонтирован и установлен тренажер на спортивной площадке у ДК.

Закуплено и установлено  детское игровое оборудование: домик у дома № 15, домик и песочница у дома № 27, игровой комплекс у дома № 17, спортивный комплекс у дома № 20, тренажер у ДК.
9) обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения;

23) организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

Пожарная безопасность 
Утверждена необходимая документация по пожарной безопасности,   положение о добровольной пожарной охране, и  создана добровольная пожарная дружина (ДПД), оснащенная мотопомпой, пожарными рукавами, пожарной колонкой.  Действующие пожарные гидранты,  пока бесхозные. Разбираемся собственниками сетей, занимаются юристы,  так как мы убеждены, что кому принадлежат сети, тому и гидранты, но у собственника сетей  другая позиция. В д. Телези находится пожарный водоем, поддерживаем его в порядке, чистим подъезд к нему. В 2013 году было два  серьезных пожара: сгорели 2 дома в частном секторе с.Русско-Высоцкое. Очень огорчает то, что на сегодня люди юридически безграмотны и не защищены. Дома должным образом не оформлены, а главное не застрахованы. Мы помогли, чем могли – по 100 тысяч выделили помощь, помогли с документами, дизельной станцией, кое-какими вещами, обратились через сайт к жителям за помощью погорельцам, но не более того. Проживающие в маневренной квартире погорельцы многодетная семья Кукушкиных потихоньку отстраивается.
   Общими усилиями с руководством ГО и ЧС района и ленинградской области,  мы все таки смогли организовать пожарную часть в Р-В в пожарном депо птицефабрики. Долго шли переговоры, трудно выбивали штаты, но трудоустроили 25 человек, всем миром делали ремонт с 1 – го марта боевой расчет приступил к работе.
22) организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

Ритуальные услуги.

В поселении - гражданское кладбище села Русско-Высоцкое (закрыто в 1978 году),  на территории кладбища находится разрушенное здание Храма свт. Николая Чудотворца -  защитника русского народа и всех мореплавателей и часовня 18 века,– являющиеся объектом культурного наследия  религиозного значения, состоящие на учете в департаменте.  Проведены  историко-архивные исследования.  
 вопрос реконструкции или строительстве на месте храма вопрос ни одного года и архи сложный в связи захоронениями прямо у подножия стен.
Официально кладбище закрыто, но в родственные могилы при наличии места жителей поселения мы разрешаем хоронить.  
 По строительству нового  храма за остановкой напротив поликлиники, где стоит крест,   и  – подписан акт выбора трассы, занимался староста д.Р-В,  не могу сказать ни хорошо это или плохо, но дело пока не двигается.
- Иоановское кладбище деревни Телези,   территориально находится на Территорию Лаголовского поселения.    Встал вопрос и у нас  должно быть своё кладбище, для своих жителей, но пока не проведена инвентаризация земли,  не понимаем, где найти место под кладбище,  кладбище межмуниципальное, то есть захоронения производят несколько поселений и будет правильно, если район возьмет на себя решение этого важного вопроса и установит тарифы, для жителей района.,  а не Лаголовское поселение для жителей Р-В.
33) создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка;

33.1) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

33.2) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;

Общественный порядок – Участковый
 На  отчете присутствует наш участковый Ренат Азадович Алеханов.
  Решением совета депутатов было принято положение «Об участии граждан в обеспечении правопорядка на территории поселения»,  создан наблюдательный совет в целях недопустимых  повторных правонарушений граждан  нормативные акты  действовали и в 2013 году.
На территории   систематически проводятся месячники  «Семья», «Лето», «Занятость», а также рейды по проверке неблагополучных семей и профилактике правонарушений несовершеннолетних.  
Участковому инспектору  было   выделено   помещение  в здании бани, но оно сырое, так как арендаторы отключили тепло  сейчас  временно принимает в администрации, надеемся переедет в помещение сберкассы, если не сложится найдем другое помещение.   На территории  зарегистрировано 35 преступлений - раскрыто 26, процент раскрываемости 71,2 %. Основная часть преступлений относится к имущественным. Участковым раскрыто – 7 преступлений, рассмотрено 196 материалов, составлено – 106 протоколов об административных правонарушениях, обследовано чердаков и подвалов 162, принято граждан на приеме – 267 человек. На учете по Р-В лиц, состоящих на профилактических учетах как ранее судимых – 27 человек, условно осужденных – 6 человек и освобожденных по УДО – 8 человек. Вызывает  озабоченность большое количество мигрантов на территории, проверяем каждый объект, адрес, обращения жителей,  проводятся рейды пока это малоэффективно, так как в основном большая часть  мигрантов имеет официальную регистрацию. С целью предотвращения возможных террористических актов, предупреждения и выявления преступлений участковым  осуществлялись мероприятия по проверке объектов жизнеобеспечения и жилого сектора. В поселении проводились 9 оперативно профилактических мероприятий,   в  том числе  с приданными силами ГУ МВД,  рейды ОМОН. ДНД у нас есть, правда малочисленное, но   функционирует. Проведены:  рейды по выявлению владельцев автомашин, припаркованных с нарушением действующего законодательства,  в новогодние праздники, в день выборов в дни массовых мероприятий.  
Военно-учетный стол – федеральное полномочие переданное на наш уровень.
Расходы на осуществление федеральных полномочий по первичному воинскому учету,  финансируются за счет средств бюджета РФ.  Всего на первичном воинском учете состоит 1023 человека:

17  граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;

37 граждан, подлежащих призыву на военную службу; 

178   офицеров запаса;

808 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса. 
Заметна тенденция в лучшую сторону по отношению призывников к службе в армии.  В 2013 году  граждане, проживающие в настоящее время на территории поселения и  подлежащие призыву, были оповещены. Прибыло по повесткам более 87 % от количества всех подлежащих призыву, это один из высоких процентов по Ломоносовскому району.   Точно не гражданской позицией была позиция 7 человек, граждан находящихся в запасе, призывавшихся на военные сборы. Мы бегали по всей деревни, уговаривали и пр., но поехало только двое. Несмотря ни на что Администрация Мо Русско-Высоцкое сельское поселение награждена грамотой военного комиссара ЛО за большой вклад, и высокие показатели, достигнутые в ходе проведения практических мобилизационных мероприятий в совместном стратегическом учении ВС РФ и Республики Беларусь «ЗАПАД – 2013».

1.формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

Конкретно о Бюджете поселения  -
  Планомерное социально-экономическое развитие поселения возможно только при сбалансированном бюджете, а для этого нужно искать способы увеличения налоговых поступлений. Когда мы приступили к работе в 2006 году, бюджет поселения составлял   3 млн. руб. Сопоставив наши финансовые возможности с перечнем полномочий и желанием сделать поселение более благоустроенным, поняли, что необходимо наращивать доходную часть бюджета. По итогам реализации основных целей и задач бюджетной и налоговой политики в области роста поступления  доходов бюджета поселения удалось за семь лет увеличить доходы почти в 10 раз  -  на 29 млн. руб. На протяжении последних лет у нас наблюдается небольшой, но стабильный рост собственных доходов. 

 Важнейшей задачей органов местного самоуправления является обеспечение экономической основы налогооблагаемой базы, а также рост доходной части местного бюджета.
Бюджет  поселения в 2013 году исполнен с профицитом 4 млн. 624, 2 тыс.500 рублей – доходы составили 32 млн. 136 тыс. 800 руб., расходы – 27 млн. 512 тыс. 300 рублей
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ДОХОДЫ 

      План доходов на 2013 г составляет 31 225,5 тыс. руб. Из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 12 252,1 тыс. руб., субсидия на ведение воинского учета 295,9 тыс. руб. и 7 228,5 тыс. руб. субсидии бюджету поселения на участие в программах по капитальному ремонту многоквартирных жилых домов (5 617 тыс. руб.) и по ремонту проездов к многоквартирным домам и придомовых территорий (1 611,5 тыс. руб.). Фактическое поступление доходов – 32 136,8 тыс. руб.
      План собственных доходов местного бюджета на 2013 г составляет 11 420,0 тыс. руб. Фактическое исполнение плана доходов составило 12327,5 тыс. руб., или 108 % от суммы годового плана. 
План по налоговым доходам в целом выполнен на 109 % от суммы годового плана. Фактическое поступление составило 9 319,2 тыс. руб.

Налог на доходы физических лиц   -  4398,2 тыс. руб.

Налог на имущество физических лиц  - 140,4 тыс. руб.

Транспортный  налог  - 2561,0 тыс. руб.

Государственная пошлина   - 69,5 тыс. руб.                                                                                                                                            

Земельный налог  –2150,1 тыс. руб.
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По неналоговым доходам план на 2013 год составляет 2 897,0 тыс. руб., исполнение – 3 008,3  тыс. руб., или 104 % от суммы годового плана, что выше показателя прошлого года на 1 013,1 тыс. руб.
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Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности  -1659,4 тыс. руб.

В составе указанных доходов: 

· Прочие доходы от использования имущества и прав, находящихся в государственной и муниципальной собственности, которые при годовом плане 1 100,0 тыс. руб. составили 1151,8 тыс. руб., или 105% от суммы годового плана. 

Администрацией МО Русско-Высоцкое сельское поселение заключено 6 договоров аренды нежилых помещений на сумму 727,7 тыс. руб. в год. Фактически  поступление арендной платы за нежилые помещения составило 542,6 тыс. руб., или 79 % от суммы годового плана. К индивидуальному предпринимателю Балановичу С.П., имеющему наибольшую задолженность по арендной плате за нежилое помещение, предъявлен иск в Арбитражный суд г.Санкт-Петербурга и Ленинградской области о расторжении договора аренды и взыскании суммы задолженности. Арбитражный суд решил взыскать с ИП Баланович С.П. в пользу местной администрации 76710 руб. задолженности по арендной плате и 40 077 руб. пеней; расторгнуть договор аренды, обязать ИП Баланович освободить нежилое помещение общей площадью 197,5 кв.м. За МУЗ «Ломоносовская ЦРБ» за два помещения (Аптека № 129 и Медцентр «Содружество») числится задолженность в сумме 183,6 тыс. руб. Главному врачу МУЗ «Ломоносовская ЦРБ» неоднократно направлялись письма с требованием погашения задолженности.609,2,8 тыс.  руб.

· Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального – при плане на год 450,0 тыс. руб. фактическое поступление составило 507,6тыс. руб., или 113 % годового плана, что выше показателя прошлого года на 33,9 тыс. руб.

Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности  - 211,1 тыс. руб.   
Прочие неналоговые доходы -  95,5 тыс. руб.

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - 1042,0 тыс. руб.
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Сравнительный анализ поступления неналоговых доходов в 2013 г и 2012 г
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Безвозмездные поступления –  при плане на 2013 год 19805,5 тыс. руб. поступило 19809,4 тыс.  руб., или 100 % плановой суммы, из них:

РАСХОДЫ
                     План расходов местного бюджета на 2013 год  -  34728,8 тыс. руб. Фактическое исполнение -  27512,3 тыс. руб.
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Раздел 0100 «Общегосударственные расходы»  - 10 745,7 тыс. руб.

·    подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» –1324,8 тыс. руб.;

·    подраздел 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов местного самоуправления» – 332,3 тыс. руб.;

·    подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» –8547,3 тыс. руб.

·    подраздел 0111 «Резервные фонды» - – 100,0 тыс. руб. Средства перечислены двум жителям поселения, полностью утратившим свое имущество в связи с пожаром.

·    подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы» целевая статья расходов «Реализация государственной политики в области приватизации и управления государственной и муниципальной собственностью» –329,8 тыс. руб. 

      По целевой статье «Реализация государственных функций, связанных с       общегосударственным управлением» - 111,3 тыс. руб. Средства перечислены за организацию праздника, посвященному Дню снятия блокады города Ленинграда, на оплату расходов по празднованию Дня Победы, на проведение Дня Пожилого человека и новогодних мероприятий для детей, не посещающих детские дошкольные учреждения и клуба ветеранов «Огонек».
По разделу 0200 «Национальная оборона» - 295,9 тыс. руб.

По разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» , средства, запланированные в сумме 246,7 тыс. руб. перечислены МО Ломоносовский муниципальный район в виде безвозвратных перечислений для исполнения отдельных полномочий (Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения - ст.14 п.п. 8  131-ФЗ и     Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера - ст.14 п.п. 23 131-ФЗ), предусмотренных в рамках исполнения Решения Совета депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение от 18.10.2012 г. №34.  

10,5 тыс. руб. - на приобретение колонки водонапорной пожарной.

По разделу 0400 «Национальная экономика» , подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в рамках Региональной целевой программы "Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области до 2020 года" расходы составили 2610,0 тыс. руб., они направлены на следующие мероприятия:

· ремонт щебеночного основания автомобильных дорог общего пользования местного значения и асфальтобетонного покрытия проездов к домам на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение – 1583,3 тыс. руб.;

· на выполнение работ по ямочному ремонту проездов к домам на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение в сумме 329,6 тыс. руб.;

· на выполнение работ по  ремонту асфальтобетонного покрытия про  езда к дворовой территории МКД № 27 с Русско-Высоцкое в сумме 583,4 тыс. руб.;

· на оплату технической документации расходы составили 113,7 тыс. руб.

По подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» расходы на оплату работ  по генеральному планированию МО Русско-Высоцкое сельское поселение 421,4 тыс. руб. 

По разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»  – 10590,6 тыс. руб. Освоенные за отчетный период средства направлены на оплату следующих расходов:

По подразделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»:

· сбор платы за найм социального жилья – 10,5 тыс. руб.; 

· оплата теплоснабжения в помещении, находящемся в собственности администрации – 5,3 тыс. руб.;

· оплата работ по расчету тепловых нагрузок – 3,0 тыс. руб.;

· оплата техобслуживания газораспределительной сети – 108,9 тыс. руб.

· на выполнение региональной адресной программы по проведению капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств Фонда содействия реформирования ЖКХ – 2 387,0 тыс. руб., за счет средств бюджета Ленинградской области – 3 230,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета – 1 892,2 тыс. руб.

 По подразделу «Благоустройство»:

· уличное освещение – 479,0 тыс. руб.; 

· ремонт оборудования для уличного освещения – 91,8 тыс. руб.;

· приобретение материалов для ремонта приборов уличного освещения – 19,7 тыс. руб.;

· обрезка кустарников, скашивание травы на территории поселения – 174,8 тыс. руб.;

· оплата договоров на уборку территории  с отчислениями  - 966,6 тыс. руб.;

· текущий ремонт уличного оборудования (скамейки, ограждения) – 99,7 тыс. руб.;

· расходы на расчистку территории поселения от снега с использованием привлеченной техники – 157,9 тыс. руб.; 

· вывоз крупногабаритного мусора – 471,3 тыс. руб.;

· приобретение детского игрового оборудования – 198,0 тыс. руб.;

· приобретение запчастей для трактора, оформление договора ОСАГО – 17,9 тыс. руб.;

· приобретение инвентаря и ГСМ, песка и щебня  для благоустройства – 155,0 тыс. руб.;

· приобретение мотокос, бензопилы, комплектующих к ним – 97,0 тыс. руб.

· оплата труда бригады школьников – 25,0 тыс. руб.

По разделу 0700 «Образование», подразделу 0707 «Молодежная политика и оздоровление детей» расходы составили 48,9 тыс. руб., они направлены на экипировку молодежной команды муниципального образования.

По разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации», израсходовано 1724,7 тыс. руб. Средства использовались на выплату заработной платы работникам библиотеки, начислениям на нее – 523,4 тыс. руб., оплату услуг связи – 4,0 тыс. руб., коммунальных услуг – 70,1 тыс. руб., расходы на содержание имущества – 66,6 тыс. руб., на оплату договоров по охране ДК – 415,6 тыс. руб., на оплату по договору за технадзор и контроль за выполнением работ по муниципальному контракту на выполнение работ по капитальному ремонту системы отопления  МУ "Центр культуры и спорта" – 16,0 тыс. руб.; оплата проверки достоверности определения сметной стоимости по объекту капитального ремонта МУ Центр культуры и спорта – 56,2 тыс. руб.; оплата работ по составлению технического задания на ремонт МУ "Центр культуры и спорта" – 40,0 тыс. руб., оплата работ по ремонту инженерных сетей центрального отопления и горячего водоснабжения к зданию МУ "Центр культуры и спорта" – 448,4 тыс. руб., пополнение книжного фонда 10,6 тыс. руб.; приобретение бытовой техники для библиотеки – 34,0 тыс. руб., приобретение канцелярских и хозяйственных товаров – 30,0 тыс. руб., подписку на периодические издания – 19,0 тыс. руб.

 По разделу 1000 «Социальная политика», подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» запланированы и выплачены надбавки к государственным пенсиям за выслугу лет четверым пенсионерам в сумме 227,3 тыс. руб. 

По подразделу 1003 «Социальное обеспечение населения» 8,3 тыс.  руб. направлены на оформление льготной подписки для ветеранов. Прочие расходы (подарки юбилярам, материальная помощь)171,6 тыс. руб.

По разделу 1100 «Физическая культура и спорт», подразделу 1102 «Массовый спорт»  при плане составили 410,7 тыс. руб.Средства в сумме 170,5 тыс. руб. использованы на оплату договоров со спортинструктором и начисления на него. 102,7 тыс. руб. составили расходы на содержание хоккейной площадки – расчистку и заливку и уборку и окашивание спортивных площадок; 98,5 тыс. руб. – расходы на приобретение уличного спортивного оборудования, на 39,9 тыс. руб. приобретено обмундирование для детской спортивной команды.

Бюджетные кредиты и гарантии местной администрацией не предоставлялись.

В связи с тем, что бюджет поселения является дотационным, единственный способ развиваться, не стоять на месте, улучшать условия проживания населения - это привлечение инвестиций,  в нашем случае это участие в целевых программах Ленинградской области, чем мы также и  занимались в 2013 году.
Инвестиционные проекты, реализуемые на территории поселения в 2013 году–  это один из важных вопросов в нашей работе.
1. Инвестиционная программа ОАО «ЛОКС» по реконструкции системы электроснабжения филиала «Невский водопровод» (реконструкции системы энергоснабжения головных водопроводных сооружений насосной станции первого подъема и насосной станции второго подъема «Орловские ключи» филиала «Невский водопровод») на период с 2009 по 2013 гг.

2. В рамках 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ»  и  региональной адресной программы «Проведение капитального ремонта МКД, расположенных на территории Ленинградской области  в 2013 году» реализована муниципальная адресная программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов на территории   поселение в 2013 году».

3.
В рамках  региональной целевой программы «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы», реализована муниципальная адресная программа «Совершенствование и развитие автомобильных дорог  общего пользования местного значения, включая проезды к дворовым территориям и дворовые территории многоквартирных домов на территории  поселения 2013 году»  
      Две ветви власти в нашем поселении согласно 131-ФЗ: Законодательная – совет депутатов и исполнительная (местная администрация) – задачи разные, а цель одна  - обеспечение жизнедеятельности поселения.
Законодательная устанавливает правила, исполнительная власть несет за собой исполнительно-распорядительные функции - на принципах единоначалия является распорядителем бюджетных средств и исполняет то, что ей предписано нормативно- правовыми, законодательными актами,   в том числе  изданными советом депутатов.
 В совете депутатов Русско-Высоцкое сельское поселение  8 из 10 депутатов.. 
И.Г.Веряйский – в связи со смертью выбыл

С.В.Полидорова – ушла на муниципальную службу

 1. Волкова Лариса Ивановна - глава МО Русско-Высоцкое сельское поселение
- 2. КуликовА.М.,  
- 3.Потемкина  В.И. – директор школы и завуч школы 
- 4. О.Н.Ковшарева  –   …..
- 5. Д.Н.Скурихин  – предприниматель.  

- 6. О.Н.Сотникова -  предприниматель
-  7. Т.Н. Шипик – бригадир цеха птицефабрики

- 8. А.А.Соляник – предприниматель
Срывов заседаний совета  не было.    5 комиссий в совете депутатов это:
1. По ЖКХ 
2. По социальной работе

3. По бюджету

4. По делам несовершеннолетних

5. По контролю за исполнением бюджета

 Вы услышали  депутатов  8  - получается грамотнее на практике  решить вопросы местного значения всем вместе,  трудно разделиться на три,  к примеру,  человека и решать серьезные, сложные и очень ответственные вопросы и принимать решения.
   Советом депутатов издавались  НПА   по вышеперечисленным вопросам деятельности представительного органа, мы отчитываемся в пенсионном фонде, фонде социального страхования, в прокуратуре, жилищной инспекции, комитетах Правительства области, комитете противодействия коррупции  и др. надзорных органах, вся информация есть на нашем сайте. 
Делопроизводство -   ведем  сами, освобожденных депутатов и секретарей нет. 
Мы с  А.М.  Куликовым   -  являемся,  депутатами Ломоносовского  районного совета стараемся интересы поселения отстаивать на районном уровне. Депутатские средства, которые нам было положено получить в районе мы  перечислили на ремонт школы, на подарки неорганизованным детям к Новогодней елке, в  детский сад, приобретение театральных костюмов. 
Совет депутатов   официально собирался в 2013  году 10 раз, ни одно из заседаний не было сорвано. В  работе   придерживались   утвержденному плану работ на 2013 год.  В итоге  у нас принято 55 решений:
Не буду перечислять  решения, и нормативно-правовые акты  это долго, кому  интересна  жизнь села  вся информация доступна, на сайте и в библиотеке: 

· - решением  совета депутатов утвердили генеральный план,  Правила землепользования и застройки применительно к с. Русско-Высоцкое
· 5 раз повели публичные слушания
· Утвердили программу противодействия коррупции в МО Р-В с.п. на 2013-2014г.
· - вносили изменения в Устав в соответствии с законодательством.
· Утверждали перечень неоходимых НПА, асающихся муниципальной службы.
· Утвердили генеральный план поселения

· - решения  об изменениях в бюджет или по исполнению  бюджету, без чего поселение не могло бы существовать (в основном это изменение кодов или классификаций).
·  решения  по вопросам  о подготовке к зиме ЖКХ, и утверждении адресной программы  по проведению капитального ремонта домов
· Утверждали номенклатуры дел совета депутатов. 
· – отчеты администрации, бюджет поселения
· Утвердили положение  об общественном сровете  и старостах
Проведены общественные слушания  по отчету о работе администрации и совета депутатов за 2012 год,  по исполнению бюджета за 2012 год. Проводились сходы граждан в частном секторе, по выбору старосты в д. Телези, вывозу мусора, собрания жителей многоквартирных домов

Все решения совета   принимались,  учитывая мнение каждого, большинством голосов. Мы трижды   награждались  грамотой от председателя законодательного собрания ЛО   «За лучшую организацию Представительного органа»  и признаны одним лучших поселений.
   Отправлялись   депутатские запросы губернатору и в другие вышестоящие инстанции   по дорогам, по Д/К,   запросы по вхождению в   адресную программу программы по ЖКХ на следующий этап.  Депутаты,  в приемный день – четверг, администрация еще и во вторник, население  к этому  привыкло -    ведут  прием, также на рабочих местах общаются с жителями пытаются,  чем можно   помочь в решении наболевших вопросов. Вся работа,  осуществляется в свободное от основной работы время.
 Вопросы к депутатам в течении года разные:
В 2013 году значительно увеличилось количество обращений по личным вопросам. 
  Меньше стало обращений по освещению на улице, по дорогам, по ЖКХ
Обращались по вопросам спиливания и посадки деревьев, по стоянкам машин и другое 

Основные глобальные  направления,  стоящие перед нами которых мы советах касаемся,  это:
· Строительство модульной котельной

· Строительство резервуаров накопителей, на данный момент…

· ЖКХ, дальнейший капитальный ремонт
· Благоустройство всего поселения.
·  Ремонт дорог регионального и местного значения
· Социальное обеспечение жителей
·  Ремонт и открытие Д/К, Развитие культуры и спорта на территории
Что касается ЖКХ – на сайте размешен график проведения отчетов  за 2013 год по каждому дому. У нас ситуация не самая худшая,  как показала жизнь и практика наверное лучше, чем в других поселениях района. В 2013 году значительно сократились обращения по   вопросам ЖКХ, все почувствовали, что лучше стало с горячей водой, с отоплением. Остались ещё единичные квартиры - горячие точки, это 10-и этажные дома,  но практически каждый проблемный  вопрос на контроле. Есть  вопросы к управляющей компании, в которых  и мы считаем, что она не права, разбираемся, анализируем, учимся. Теперь, когда котельная находилась весь отопительный сезон в аренде  у управляющей компании 2ЛР ТЭК» вечная проблема кто не соблюдает температурный график птицефабрика или УК стал очевидна, вы почувствовали по температуре в квартирах и горячей воде. Есть  вопросы   в поселении зависящие  от самих жителей. 
Мусор выбрасываем в подъездах, по территории, теперь стали с окон выбрасывать,  участковый уже разбирается. По мусору в поселке  видно, где останавливаются маршрутки,   Ограждения  у домов сломали. Несмотря ни на что, когда порой опускаются руки,   мы методично будем приучать жителей к порядку и с мусором и с парковкой машин и другими вопросами.
В поселении работает  совет ветеранов. Возглавляет Конарева Т.И.  состав совета ветеранов организованный, ответственный. Совместно стараемся не оставляет без внимания пенсионеров и поздравлять юбиляров в 2013 году 15 жителей с 80-летием. Совет регулярно собирается, участвует в  мероприятиях поселения, района, помогает администрации, члены совета участвовали в автопробеге посвященном снятию блокады, и праздничных мероприятиях посвященных снятию блокады.
 На день пожилого человека мы   не первый год,  традиционно организовываем  экскурсии -  в этот раз  в город  Крондштадт с посещением  Никольского Морского собора, все остались довольны. 
В 2013  году  был
1. Организован  и проведен  субботник в поселении. 
2. Мы участвовали  в мероприятиях школы 1-го сентября,  на последнем звонке, выпускном вечере, награждениях  медалистов школы, дарили подарки. 

3. Организации,  проведении  и поздравлений ко дню пожилого человека, Дня блокадника, узника, труженика тыла и конечно  праздничные  мероприятия в честь дня Победы  9 мая
7. Участие в мероприятиях  клуба пожилых людей.

9. Организация и участие в Новогоднем празднике для ветеранов и неорганизованных детей поселения.
10  Участие в молодёжном туристических зимнем и летнем слётах  Ломоносовского района.

11. Дне  матери 
12. Провели масленицу, если погода позволит проведем 1 марта в этом году.
На территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение ежегодно проходит смотр-конкурс «Ветеранское подворье». В 2013 году победу одержали  и были  выдвинуты  для участия в районном конкурсе  жители Русско-Высоцкого сельского поселения:

В номинации «Лучший цветовод»: Боднар Наталья Федотовна.

в номинации «Лучшее подворье»:  жители деревни Телези Суворины Анна Ивановна и Николай Тимофеевич, которые стали победителями районного этапа и участниками областного.
В районном этапе работы Суворины заняли 1-ое место.  
Хотелось Вам обо всем рассказать, работы проделано много. Вы видите  грамоты,  и кубки,  это тоже  результаты нашей работы. Мы всегда открыты для общения, очень стараемся и  всё чаще слышим слова благодарности в свой адрес.  В 2013 году была  стабильная, бесконфликтная  рабочая обстановка в совете депутатов и администрации, работаем  на перспективу, работа очень живая правда  недостаточно финансируемая.

 Нами определены основные направления бюджетной политики на ближайшие годы, намечены главные приоритеты, поставлены достаточно четкие задачи. Сотрудники администрации и депутатский корпус делают все возможное, чтобы нашим жителям жилось лучше. Детям было,  где учиться, развивать свои творческие способности, спортивный потенциал. Мы хорошо знаем проблемы поселения,  и их  решение  позволит создать более комфортные условия проживания в нашем поселении. При  активной  жизненной позиции жителей, поддержки правительства ЛО, руководства района,  мы все вместе добьемся успехов в решении вопросов местного значения в нашем поселении. Желаю всем присутствующим благополучия,  оптимизма,  хорошего настроения, а главное здоровья. 
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