Протокол публичных слушаний

«По проекту Генерального плана МО Русско-Высоцкое сельское поселение 
МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области».

Волкова Л.И. Сегодня 24 ноября 2014 года в 14.00 в д. Телези и 16.00 в. с. Русско-Высоцкое проводятся публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области. Ведется протокол.
Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, обеспечения правовых основ градостроительной деятельности, создания условий для устойчивого развития территорий МО Русско-Высоцкое сельское поселение, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, создания условий для планировки территорий муниципального образования. Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, Федерального закона РФ № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО Русско-Высоцкое сельское поселение и Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории МО Русско-Высоцкое сельское поселение. 

Организатор публичных слушаний: Местная администрация МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области. Председатель – глава МО Русско-Высоцкое сельское поселение Л.И. Волкова, секретарь  публичных слушаний – О.А. Герсанов.
Информация о дате и времени проведении публичных слушаний была размещена 23 октября 2014 года на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение: http://www.russko-vys.ru/, опубликована в газете «Ломоносовский районный вестник» № 40 от 27 октября 2014 года, а также на информационных стендах поселения.

На публичных слушаниях присутствуют:

Волкова Лариса Ивановна – глава МО Русско-Высоцкое сельское поселение.

Бырдин Алексей Иванович – заместитель главы администрации.
Герсанов Олег Анатольевич – главный специалист администрации, ответственное должностное лицо местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение по проведению публичных слушаний, сбору предложений и замечаний. 

Представители проектной организации - Васильев Сергей Анатольевич.
Представители от общественности – в д. Телези 9 чел., в с. Русско-Высоцкое - 13 чел.
Регламент проведения публичных слушаний: Кворум при проведении публичных слушаний не устанавливается. Участники публичных слушаний обязаны соблюдать общественный порядок на заседании. В случае нарушения общественного порядка в зале заседания кем-либо из присутствующих на публичных слушаниях, Председательствующий вправе удалить это лицо из зала заседания. Председательствующий может объявить перерыв в публичных слушаниях с указанием времени перерыва. По окончании выступления участникам публичных слушаний предоставляется возможность задать уточняющие вопросы по позиции и (или) аргументам выступившего, а также предоставляется дополнительное время для ответов на вопросы. 
Замечания и предложения принимались по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, Русско-Высоцкое сельское поселение, село Русско-Высоцкое, д.3, также через Интернет-приемную на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение. На данный момент поступило обращение от ООО «ЖилЭкономСтрой» вх. № 1648 от 24.10.2014 об отнесении земельного участка с кадастровым номером 47:14:1302001:91 к функциональной зоне промышленных предприятий.
 Слово предоставляется представителю проектной организации Васильеву Сергею Анатольевичу.
Васильев С.А. рассказал об основании разработки проекта внесения изменений в Генеральный план, целях и задачах генерального плана, перспективах развития на первую очередь строительства (до 2025 года) и расчетный срок (2040 год), о численности населения существующей и на перспективу, о функциональном зонировании территории поселения перспективах развития инженерной и транспортной инфраструктуры.
Волкова Л.И. Вы можете задать вопросы и высказать свои предложения. 

Слушания в д. Телези.

Степанова И.В. Как будет проходить новая автодорога после реконструкции автодороги «Нарва»?
Васильев С.А. Дорога пройдет между северной и южной частями д. Телези по лесу. 
Степанова И.В. Это близко от жилых домов, будет шумно.
Герсанов О.А. Для этого и выносят дорогу из черты населенного пункта. Проектом реконструкции автодороги предусмотрены противошумовые экраны.
Слушания в с. Русско-Высоцкое.

Закревский А.А. Увеличивается плотность застройки. Откуда это пошло?
Васильев С.А. В действующей редакции генерального плана есть не соответствие региональным нормативам градостроительного проектирования Ленинградской области. При численности населения на расчетный период до 12 000 человек плотность застройки не должна превышать 4000 кв.м. на 1 га. Было письмо комитета по архитектуре и градостроительству об устранении несоответствия.
Закревский А.А. Кому интересно увеличение численности населения и многоэтажное строительство?
Васильев С.А. Территория прилегающая к Санкт-Петербургу, рассматривается как зона интенсивной урбанизации и увеличения многоэтажного строительства. Интересно это конечно инвесторам, но и поселению тоже.
Марков А.П. Я являюсь собственником земельных участков сельскохозяйственного назначения за Таллинским шоссе, хотелось бы использовать под общественно-деловую, промышленную застройку или дачное строительство.
Васильев С.А. Населенный пункт не может быть разделенным дорогой федерального значения, других населенных пунктов там нет, поэтому об общественно-деловой, застройке речь идти не может. Земли за Таллиннским шоссе отнесены к особо плодородным. Задачей сельского хозяйства, как Ленинградской области, так и Муниципального района, специализирующегося на производстве продукции животноводства, птицеводства, а также производстве овощей и кормов, является обеспечение продуктами питания населения Ленинградской области и Санкт-Петербурга. Генеральным планом уже была предусмотрена промышленная зона. Комитет по экономике и комитет по агропромышленному комплексу не будут рассматривать вопросы по переводу земель, пока не произойдет освоение ранее переведенных земельных участков. 
Закревский А.А. Я сособственник земельного участка, который включен в черту населенного пункта и обращался о включении их в зону Ж1.
Васильев С.А. Чтобы не делать чересполосицу было принято такое проектное решение. Возможен вариант – в правилах землепользования и застройки в условно-разрешенный вид использования зоны Ж2 включить индивидуальную жилую застройку.
Вопросов Возражений нет? 
Кокошников С.А. (представитель ООО «ЖилЭкономСтрой»). Если, как сказал Васильев, что на нашем земельном участке будет предусмотрена зона О-1 для строительства административного здания, то вопросов нет.
Герсанов О.А. Административное здание предусмотрено утвержденным проектом планировки территории и само собой должно быть в генеральном плане. 

Волкова Л.И. Слушания считать состоявшимися, по результатам публичных слушаний проект внесения изменений в Генеральный план МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области считать одобренным. 

Председатель публичных слушаний                                             Л.И. Волкова

Секретарь публичных слушаний                                                   О.А. Герсанов
