ИНФОРМАЦИЯ

ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

В МО РУССКО-ВЫСОЦКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ В 2014 ГОДУ

       Во исполнение Муниципальной программы противодействия коррупции в муниципальном образовании Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2013 - 2015 годы в начале 2014 года на заседании комиссии (протокол № 1 от 31.01.2014 г.) был сформирован комиссией и утвержден главой МО Русско-Высоцкое сельское поселение план работы комиссии по противодействию коррупции, профилактике коррупционных факторов, а также минимизации причин и условий, порождающих коррупционные факторы в органах местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение, а также план проведения антикоррупционного мониторинга на 2014 год.   
      09 января 2014 года местной администрацией утвержден реестр муниципальных служащих по состоянию на 09.01.2014 г.

24 февраля 2014 года проведено заседание комиссии по рассмотрению кандидатур для зачисления в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы, сформирован кадровый резерв на 2014 год. На каждого муниципального служащего, включенного в кадровый резерв, сформирован и утвержден план подготовки лица, зачисленного в кадровый резерв.

        Во исполнение Муниципальной программы противодействия коррупции в муниципальном образовании Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области на 2013 - 2015 годы:

· 10 января 2014 г. на официальном сайте размещено постановление местной администрации от 31.12.2013 № 100 об утверждении плана-графика размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на 2014 год;
· 04 февраля 2014 г. постановлением местной администрации № 6 утверждено Положение о порядке расходования средств резервного фонда местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;

· 21 марта 2014 г. постановлением местной администрации № 5-к внесены изменения в  Положение о системах оплаты труда в муниципальных казенных учреждениях, муниципальных бюджетных учреждениях и муниципальных учреждениях муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение;
· 03 июля 2014 г. на официальном сайте МО Русско-Высоцкое сельское поселение www.russko-vys.ru размещена информация по предупреждению и противодействию коррупции в МО Русско-Высоцкое сельское поселение за первое полугодие 2014 года;
· 30 июля 2014 г. постановлением местной администрации № 13-к внесены изменения в Постановление местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 13.06.2012 года № 2-к «Об утверждении состава и Положения о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО Русско-Высоцкое сельское поселение и урегулированию конфликта интересов в местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение»;
· 02 декабря 2014 г. постановлением местной администрации № 16-к внесены изменения в:

- постановление № 2-к от 13.06.2012 г. «Об утверждении состава и Положения о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих МО Русско-Высоцкое сельское поселение и урегулированию конфликта интересов в местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение»;

- постановление № 2-к от 15.02.2013 г. «Об утверждении Положения о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы МО Русско-Высоцкое сельское поселение, и муниципальными служащими МО Русско-Высоцкое сельское поселение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;

- постановление № 7-к от 09.10.2013 г. «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы МО Русско-Высоцкое сельское поселение МО Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, включенных в соответствующий перечень, и муниципальными служащими МО Русско-Высоцкое сельское поселение, замещающими указанные должности, достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

· решением Совета депутатов № 6 от 30.01.2014 г. внесены изменения в решение совета депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение №35 от 20.07.2009 г. «О создании комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в МО Русско-Высоцкое сельское поселение» и утвержден новый состав комиссии.

· решением Совета депутатов № 11 от 06.03.2014 г. внесены изменения в Устав муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области, в соответствии с действующим законодательством.
· решением Совета депутатов № 24 от 18.06.2014 г. утверждены Правила передачи подарков, полученных главой местной администрации МО Русско-Высоцкого сельского поселения МО Ломоносовский муниципальный район в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

· решением Совета депутатов № 25 от 31.07.2014 г. принят отчет о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений и о фактических затратах на их денежное содержание за 1 полугодие 2014 года;
· решением Совета депутатов № 26 от 31.07.2014 г. утвержден отчет об исполнении бюджета МО Русско-Высоцкое сельское поселение за первое полугодие 2014 года;
· решением Совета депутатов № 11 от 23.10.2014 г. утверждены положение о Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в МО Русско-Высоцкое сельское поселение и новый состав комиссии;
· решением Совета депутатов № 13 от 23.11.2014 г. внесены изменения в решение Совета депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение от 25.04.2014 №17 «Об утверждении состава и Положения о комиссии по контролю за достоверностью сведений и доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, и лицами, замещающими на постоянной основе муниципальные должности в органах местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение»;
· решением Совета депутатов № 16 от 23.10.2014 г. утвержден размер платы за пользование жилыми помещениями для граждан проживающих на территории муниципального образования Русско-Высоцкое сельское поселение;
· Ежемесячно местной администрацией направляются проекты и копии нормативно-правовых актов в Прокуратуру Ломоносовского района для проведения их проверки на соответствие действующему законодательству, за 2014 год направлено 228 нормативно-правовых акта;
· Нормативно-правовые акты Совета депутатов МО Русско-Высоцкое сельское поселение и Местной администрации направляются также в регистр нормативно-правовых актов Ленинградской области. За 2014 год в регистр направлено 94 нормативно-правовых акта.

· Информация по противодействию коррупции в МО Русско-Высоцкое сельское поселение размещается на официальном сайте поселения, информационных стендах, в помещении сельской библиотеки и поддерживается в актуальном состоянии.

· За 2014 год проведен анализ заявлений, обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны должностных лиц органов местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение. Указанных фактов в заявлениях и обращениях граждан не обнаружено.

· В целях исключения и профилактики проявлений коррупционного характера в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальным служащим местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение при поддержки юридической фирмы ведется разработка «Памятки муниципального служащего местной администрации МО Русско-Высоцкое сельское поселение».

       Постановлением Местной администрации № 13 от 17 марта 2011 г. разработан и утвержден Порядок проведения антикоррупционного мониторинга в МО Русско-Высоцкое сельское поселение. На заседании комиссии (протокол № 1 от 31.01.2014 г.) утвержден план проведения антикоррупционного мониторинга в МО Русско-Высоцкое сельское поселение на 2014 год. В рамках указанного плана за 2014 г. проведены следующие мероприятия:

· в феврале 2014 г. сформирован кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы в МО Русско-Высоцкое сельское поселение в соответствии с действующим законодательством;
· ежемесячно местной администрацией направлялись проекты и копии нормативно-правовых актов органов местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение в Прокуратуру Ломоносовского района для проведения их проверки на соответствие действующему, в том числе антикоррупционному законодательству;   
· лицом, за которым закреплены полномочия по противодействию коррупции проведен анализ заявлений и обращений граждан, поступивших в первом, втором, третьем и четвертом кварталах 2014 года, на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны должностных лиц органов местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение. В результате проведенной проверки установлено: в поступивших в адрес местной администрации и Совета депутатов заявлений и обращений граждан, фактов наличия в них информации о действиях коррупционной направленности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение не выявлено.

       В 2014 году каждый квартал проводились анализы заявлений граждан (в том числе поступивших через Интернет-приемную официального сайта МО Русско-Высоцкое сельское поселение) на предмет наличия в них информации о фактах коррупции. В поступивших в течение 2014 года заявлениях и обращениях граждан, фактов наличия информации о действиях коррупционной направленности со стороны должностных лиц органов местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение, нет.

       На итоговом заседании комиссии проведена оценка эффективности реализации антикоррупционных мер за 2014 г. и анализ реализации Программы противодействия коррупции. Меры по профилактике и противодействию коррупционным проявлениям на территории поселения, реализованные органами местного самоуправления МО Русско-Высоцкое сельское поселение в 2014 году, признаны эффективными.
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